



BOINAS ROJAS



Número 786
Año de la Victoria

Diario de Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S.

Número suelto
15 céntimos

DIRECCION Y ADMON: Avenida del GENERALISIMO FRANCO, 23
Talleres: Doña Trinidad Grand, 12.

Málaga, Martes 22 de Agosto 1939

TELEFONOS

DIRECCION Y ADMON: 2941
REDACCION Y CONFECIAS: 3925

PACTO DE NO AGRESION

— E N T R E — ALEMANIA y la U.R.S.S.

Mañana marchará a Moscú el ministro de Negocios Extranjeros del Reich, von Ribbentrop, para la firma del acuerdo

La noticia causa excelente impresión tanto en Berlin como en Moscú

BERLIN, 21.—EN EL DIA DE HOY SE HA LLEGADO A LA CONCLUSION DE UN PACTO DE NO AGRESION ENTRE LA U.R.S.S. Y ALEMANIA. EL PROXIMO DIA 23 MARCHARA A MOSCÚ EL MINISTRO DE NEGOCIOS EXTRANJEROS DEL REICH, VON RIBBENTROP, PARA LA FIRMA DEL ACUERDO.

SE DESTACA QUE EL DIARIO "PRAWDA", QUE SE DICE ORGANO OFICIOSO DE STALIN, HA SUBRAYADO LA IMPORTANCIA DEL ACUERDO, QUE HA CAUSADO EXCELENTE IMPRESION EN MOSCÚ.

Gran satisfacción de la Prensa soviética

El diario "Pravda" dice que las condiciones son favorables para ambas partes y que los dos países se encuentran ahora en el principio de una nueva era

"Sveztia" destaca la rapidez con que Alemania concibe y ejecuta sus decisiones

MOSCÚ, 21.—REINA GRAN JUBILO RESPECTO A LA CONCLUSION DE LA FIRMA DEL PACTO DE NO AGRESION ENTRE MOSCÚ Y BERLIN.

LOS PERIODICOS DE ESTA NOCHE PUBLICAN EN PRIMERA PAGINA EL COMUNICADO OFICIAL REFERENTE AL ACUERDO.

EL "PRAWDA" CONSAGRA SU EDITORIAL A TAN IMPORTANTE CUESTION, DESTACANDO QUE LAS CONDICIONES SON FAVORABLES PARA AMBAS PARTES Y QUE LOS DOS PAISES SE ENCUENTRAN AHORA EN EL PRINCIPIO DE UNA NUEVA ERA.

EL DIARIO "SVEZTIA" DA DETALLES SOBRE LA EVOLUCION DEL ACUERDO, DESTACANDO QUE LAS PEQUEÑAS DIFICULTADES HAN SIDO VENCIDAS RAPIDAMENTE GRACIAS AL DESEO DE LOS PARTICIPANTES EN EL PACTO. DICE TAMBIEN QUE ES DE DESTACAR EL HECHO DE QUE LOS NEGOCIADORES GERMANOS LLEGARON A MOSCÚ A MEDIADOS DE LA PASADA SEMANA Y HAN BASTADO SOLO CUATRO DIAS PARA LLEGAR A LA FIRMA DE TAN DESTACADO ACUERDO, QUE SEÑALA LA RAPIDEZ CON QUE ALEMANIA CONCIBE Y PONE EN EJECUCION SUS DECISIONES.

Hoy, reunión del Gobierno británico

(Información en las páginas centrales)



VON RIBBENTROP
Ministro alemán del Exterior

EL acuerdo comercial germano-ruso

BERLIN, 21.—Los diarios comentan la conclusión del acuerdo comercial germano-soviético, afirmando que se ha hecho con los principios de la política comercial y colaboración entre todos los países que lo deseen.

Sobre el comercio exterior entre Rusia y Alemania se venía notando un descenso desfavorable y por ello se ha hecho necesario la firma de este acuerdo.

Ahora los dos países se intercambiarán mercancías que tanto uno como otro necesitan.

Ya no es posible para calmar el NINGUNA CONFERENCIA: ambiente europeo

TOKIO, 21.—El diario "Asay", refiriéndose a la situación internacional, dice que ésta ha llegado a tener tal gravedad, que ya no es posible ninguna conferencia para calmar la atmósfera.

DESILUSION



INGLATERRA a FRANCIA:

—Mientras tú y yo llegamos hasta la locura del rearme, el viejo Stalin nos toma finamente el pelo.

Málaga al día

RASGOS DE LA JORNADA

«Salus populi»

HEMOS publicado, hace pocos días, un amplio artículo de exposición de la ley que regula la campaña nacional antituberculosa. El lector pudo encontrar en aquel trabajo orientaciones definidas sobre la lucha oficial contra la "peste blanca". En cuestión de tanta importancia para la salud pública, nunca está de más ilustrar al vulgo. El nuevo Estado profiere la labor silenciosa, pero eficaz, a la empresa de tonos espectaculares, que se anuncia mercedamente a bomba y platillos. Todavía no se ha hecho justicia en España al ingente empeño que acometió el general Martínez Anido para desterrar, en lo posible, el tremendo azote de la tuberculosis, combatiéndolo sin tregua por todos los medios que la ciencia pone en la mano del hombre. El CAUDILLO, que no pierde de vista ningún problema referido al interés nacional, sobre todo, si se trata de la salvaguardia de la salud pública, decidió convertir en obra nacional la lucha antituberculosa. Como mejor intérprete de sus afanes, por la energía de su temperamento, la rectitud de su conducta y la perseverancia en el esfuerzo, el CAUDILLO eligió al general Martínez Anido. La sorpresa que, primeramente, causara en los medios científicos la elección para tamaño cometido de un militar, trocóse pronto en admiración y en aplauso fervoroso a la iniciativa y a la realización inflexible que fueran norma del carácter de Martínez Anido. Gracias a las extraordinarias dotes de este preclaro español, se organizó rápidamente y con una eficacia inconcebible la lucha contra la tuberculosis. Por arte mágico, se reunió dinero y se obviaron los trámites, de modo que, en un plazo brevísimo, se empezó la construcción de muchos sanatorios, levantándose edificios modernos y capaces que se sujetaban a las exigencias científicas y técnicas. Era desear del ilustre general desaparecido, que el número de aquellos sanatorios respondiera a las tristes necesidades que se sentían en España. Y, como de milagro, surgieron las casas de salud con empaque de palacios, multiplicándose su edificación en todo el ámbito nacional. Llegará un día, muy próximo, en que los tuberculosos españoles tengan plazas suficientes en los nuevos sanatorios. Ese día, digno de pasar a las efemérides, registrará el hecho de que cada enfermo encuentre cobijo higiénico, clima apropiado, alimentación nutritiva, atención sanitaria y, en suma, todo lo que le sea preciso para sobreponerse al terrible mal y curarse con arreglo a los métodos más seguros. Si hemos escrito esta apostilla a un artículo propio, es para destacar la actividad fecunda y práctica de Martínez Anido, que, en su labor creadora de los sanatorios, dejó abierta la ruta a la extinción de la tuberculosis, gran conquista en pro de la salud pública.

Tu ORO para la Patria

El espectáculo AQUILINO actuará otra vez el jueves

El éxito extraordinario logrado la noche del domingo en la plaza de toros por el Espectáculo AQUILINO va a tener una repercusión gracísima para los malagueños: la de la nueva actuación del gran artista y su Espectáculo con un programa completamente variado y verdaderamente atrayente. AQUILINO dará un concierto de saxofón acompañado a la guitarra y en su programa figurará el popular cuplé "Ojos verdes", "Fandanguillo gitano", "Malagueñas del Cajo de Málaga" y la misionga "La Rosa". La banda de música por su parte, dará también un magnífico concierto cuyo programa publicaremos mañana. Las cuatro novallas que han de lidiar los músicos, la cuadrilla cómica y los toreros relativamente serios serán de Domecq, hermanas de las bravísimas que se lidiaron el domingo. AQUILINO prepara además, una sorpresa, que dejará de serlo mañana, al público que concurra el jueves a la plaza de toros.

Gobierno Militar

VISITAS

El Excmo. Sr. Gobernador Militar de la plaza, don Ricardo Guerrero y Uguet, recibió en la mañana de ayer las siguientes visitas:

Delegado Provincial Sindical, acompañado del secretario provincial del Movimiento en Ceuta, delegada de Auxilio Social, señoritas Africa Sanz y Soledad Serratos, secretario provincial sindical de Tetuán y secretario provincial sindical de Málaga.

EN EL FUNERAL POR LOS MARINOS

El Gobernador Militar asistió por la mañana a la misa que se dijo en la Prisión Provincial por los marinos asesinados hace tres años, y posteriormente estuvo en el responso rezado en sus tumbas del Cementerio de San Rafael.

DEBE PRESENTARSE

Para asunto de su interés, debe presentarse en el Gobierno Militar de esta plaza (Negociado primero de Estado Mayor), en día laborable, de 10 a 12 horas, el soldado del Batallón Cazadores de Ceuta número 7, Manuel Fernández Cerrato.

A LOS LICENCIADOS POR TERCER HERMANO EN FILAS

Dispuesto por el Excelentísimo Señor General Subsecretario del Ejército, deberán incorporarse a las Planas Mayores de los Cuerpos en que hubiesen sido licenciados o a la Caja de Recluta correspondiente si no llegaron a efectuar su incorporación a filas, cuantos individuos se encuentren licenciados por aplicación de los beneficios de la orden de 20 de Febrero de 1937 (B. O. del Estado número 125) o sea por tercer hermano en filas, toda vez que han desaparecido las circunstancias que motivaron la concesión de dichos beneficios al restablecerse la vigencia del artículo 265 del Reglamento de Reclutamiento para la concesión de prórrogas de primera clase, quedando exceptuados de dicha incorporación los que les comprenda alguno de los casos del citado artículo 265.

Málaga 21 Agosto de 1939. Año de la Victoria.

Necrológica

ANIVERSARIO

Mañana, día 23, se cumple el primer aniversario de la muerte heroica en el frente de batalla del sargento don José Frías Cuevas.

En sufragio de su alma se celebrará misa en la Iglesia de Nuestra Señora de la Victoria mañana a las nueve de la mañana.

Reiteramos nuestro sentido pésame a su madre, hermanos, abuela y demás familia.

GOBIERNO CIVIL

Secretaría de Orden Público

Los documentos que son necesarios para viajar

Se recuerda a todas las personas que circulen por esta provincia la obligación ineludible que tienen de estar provistas del salvoconducto que les autorice para efectuar el viaje y de su documentación personal.

Igual advertencia se hace a todos los conductores de cualquier clase de vehículos, de llevar consigo la documentación personal y la del vehículo que conducen, verificando las paradas correspondientes en los Puestos de Servicio de Fuerzas de Orden Público en las carreteras.

En los despachos de billetes de ferrocarriles y fines de autobuses, se exigirá al viajero la presentación de la autorización para emprender el viaje, sin cuyo requisito por ningún concepto le será facilitado billete.

Quedan exceptuados de proveerse de salvoconducto los funcionarios públicos, bastándoles para circular el provistos del carnet que les acredite su condición de funcionario y el permiso del Jefe del Centro, organismo o dependencia en que preste sus servicios, para efectuar el viaje.

Lo que se hace público para general conocimiento, advirtiéndole que serán exigidas las responsabilidades correspondientes a todas las personas que contravengan lo dispuesto.

Málaga 18 de Agosto de 1939.—Año de la Victoria.

EL GOBERNADOR.

VISITAS

El Gobernador Civil de la provincia, camarada Francisco García Alted, recibió en la mañana de ayer, en su despacho oficial, las siguientes visitas:

Alcalde de Archidona; teniente de la Guardia Civil, señor Ortiz Rojas; Comisario

de Policía, acompañado del inspector señor González y del agente señor Claros; el Delegado Provincial Sindical de Málaga, acompañado del secretario provincial del Movimiento de Ceuta y secretario provincial sindical de Tetuán, con los excursionistas de la C. N. S. de Tetuán y Ceuta.

Teléfonos del Gobierno Civil

Excmo. Sr. Gobernador Civil	1528
Secretaría Oficial	6223
— Orden Público	1098
— Particular	4138
Abastos	4270
Prensa y Obra Nacional	4006
Servicio de Turismo	3445
Radio	4085
Incautaciones	2608
Beneficencia	1219

Vida Municipal

VISITAS

El Alcalde, camarada Enrique Gómez Rodríguez, recibió en la mañana de ayer las siguientes visitas:

Ingeniero Director de la Junta de Obras del Puerto, don Tomás Brioso, y el delegado y secretario provincial sindical y delegado sindical para Prensa y Propaganda con el secretario provincial del Movimiento de Ceuta, el secretario provincial sindical de Tetuán, el redactor-jefe de "El Telegrama del Rif" don Tomás Segado, y los camaradas de la C. N. S. de Ceuta y Tetuán que visitan Málaga.

El Alcalde acompañó a los excursionistas en su visita al Palacio Municipal, cuyas principales dependencias les mostró.

EL 85%

de los trastornos de la digestión son debidos a la acidez del jugo de estómago

causa además de la mayor parte de las enfermedades que pueden evitarse y curarse tomando algunas cucharadas de

DIGESTÓNICO
del Dr. Vicens
VENTA EN FARMACIAS

Organización Nacional de Ciegos DELEGACION PROVINCIAL DE MÁLAGA

El número prescrito el día es el

447

Compre el cupón de los toros. Así colaboraréis al desarrollo del movimiento de una interesante obra social cristiana.

(Continuación)

Era él quien aportaba el capital y controlaba las transacciones. En la eventualidad de una equivocación, sería él quien pagase con su vida el error.

En tanto que estas firmas escudriñaban los mercados europeos y americanos en busca de material de guerra, el problema del transporte reclamaba mi atención con urgencia. Barcos mercantes adecuados deberían ser conseguidos en Escandinavia a cualquier precio. La dificultad estribaba en obtener las licencias para el embarque de armas a España. Nosotros habíamos confiado en enviar los cargamentos a Francia y trasbordarlos allí con destino a los puertos gubernamentales españoles. Pero el Ministerio de Relaciones Exteriores de Francia rehusó extender los documentos indispensables.

No quedaba más que una salida: obtener los documentos consulares de otros gobiernos, certificando que las armas habían sido compradas para sus respectivos países. De algunos consulados latinoamericanos pude obtener ilimitado número de certificados. Ocasionalmente tuvimos éxito en lograr certificados similares de gobiernos europeos y asiáticos. Con tales certificados pudimos conseguir los documentos de embarque. Y los barcos partían no para Suramérica o China, sino hacia los puertos españoles.

Hicimos grandes compras a las fábricas de Skoda, en Checoslovaquia; a múltiples firmas francesas y a otras de Polonia y Holanda. Tal es el negocio de las armas, que aún llegamos a comprarlas en la Alemania nazi. Envié un agente que representaba a una de nuestras firmas holandesas a Hamburgo, donde habíamos averiguado que cantidades de rifles un tanto obsoletos y ametralladoras estaban en venta. El director de la firma alemana estaba interesado solamente en el precio, las referencias bancarias y la legalidad de los documentos de embarque.

Una mascarada acuática

No todo el material adquirido era de primera clase, porque los armamentos en Europa se tornan rápidamente obsoletos en estos días. Pero nuestro objetivo era suministrar al Gobierno de Largo Caballero con rifles y cañones que tiraran, y suministrarlos sin pérdida de tiempo. La situación en Madrid se tornaba grave.

A mediados de Octubre, buques cargados de armas comenzaron a llegar a España. El auxilio soviético llegaba por dos caminos: mi organización utilizaba exclusivamente barcos extranjeros, la mayor parte de ellos escandinavos; el "sindicato privado" del capitán Oulansky, en Odessa, comenzó utilizando barcos españoles, pero su número era reducido. Moscú

Folleton
- de -
BOINAS ROJAS
-IV-

Un Informe sensacional del general ruso W. G. Krelwitsky

Historia de la intervención soviética en España

STALIN quiso crear en MADRID un VASALLAJE del KREMLIM



contenido por la insistencia de Stalin en mantener el más absoluto secreto, debido a sus temores de verse involucrado en una guerra, no permitía el uso de naves soviéticas, amparadas con documentos rusos, especialmente después que los submarinos y pesqueros armados comenzaron a atacar y detener los barcos de carga que se dirigían a las costas gubernamentales. El capitán Oulansky, sin embargo, era hombre de recursos. Visitó a Mueller, jefe de la sección de Pasaportes de la OGPU, para que se suministrara documentos de embarques falsificados. El departamento de Mueller había desarrollado el arte de la falsificación a través de los inagotables recursos del Gobierno, hasta llegar a una perfección absoluta.

“¡Vaya, hombre, éste sí que es un nuevo campo de operaciones: falsificar documentos de embarque!” me declaró Mueller cuando, meses después, en Moscú, le bromé acerca de haber recibido la condecoración de la Estrella Roja. “¿Cree usted que era cosa fácil, eh?, me decía. “Pues teníamos que trabajar día y noche”.

Con esta documentación falsa, los barcos soviéticos, cargados de material de guerra, partieron de Odessa, bajo nuevos nombres, enarbolando banderas extranjeras, y logramos pasar el Bósforo, donde agentes italianos y germanos de contraespionaje se mantenían ojo avizor. Cuando los transportes ha-

bían conseguido entrar a salvo en algún puerto del Gobierno de Madrid y entregado su cargamento, los nombres de los buques volvían a ser cambiados por sus antiguos nombres rusos y regresaban a Odessa, bajo su legítima bandera.

Madrid pedía aeroplanos desesperadamente. Y Moscú recogía el eco que me retransmitía en forma de órdenes. FRANCO avanzaba sobre la capital; sus escuadrones aéreos eran los señores del aire. Nuestros aviadores y mecánicos comenzaban a llegar a la capital española. Pero los aeroplanos gubernamentales eran pocos y malos. Yo tuve que hallar en algún lugar de Europa una fuente de suministros de aparatos de bombardeo y caza, donde pudieran ser adquiridos con urgencia. Ninguna firma privada, naturalmente, podía suministrar, de momento, un número considerable, de aviones de esa clase. Solamente un Gobierno podía hacer eso.

Con el rápido avance de la aviación, era razonable suponer que un Gobierno amigo consintiera en vender su equipo, lo que le permitiría modernizar su fuerza aérea. Decidí acercarme a tal Gobierno, en la Europa oriental. Este poseía cerca de cincuenta aviones de combate de un diseño antiguo, fabricados en Francia.

Era obvio que se requerían los servicios de un agente excepcional. Yo tenía ese hombre. Se trataba de un

noble, el hijo de una vieja familia aristocrática europea que gozaba de las mejores relaciones, y de unas referencias bancarias magníficas. Tanto él como su esposa eran incommovibles amigos de la Unión Soviética y ardientes simpatizantes de la causa del Gobierno español. Ya él nos había hecho otros servicios. Sabía que podía contar con su ayuda.

Le pedí que viniera a Holanda y allí le expliqué la situación. Al día siguiente partió en avión hacia la capital oriental europea. Aquella misma noche se comunicó por teléfono con mi agente en París, quien a su vez me llamó a La Haya. Y quedamos en que a la mañana siguiente yo recibiría una llamada en cierto lugar, a determinada hora. Cuando la llamada llegó, mi aristócrata me informó en un cuidadoso lenguaje convenido, de su deplorable experiencia.

Había logrado una presentación al ministro de la Guerra. Le había presentado al ministro su tarjeta, en la que estaba escrito el nombre de uno de los bancos más grandes del mundo y había ido inmediatamente al grano.

“He venido aquí a comprar cierto número de aeroplanos de combate de su Gobierno. Desearía saber si S. E. consentiría venderlos. Deseamos comprar no menos de cincuenta aparatos, al precio que fije S. E.”

El ministro de la Guerra se había puesto en pie. Había palidecido. Volvió a mi-

rar la tarjeta del visitante. Había examinado la carta de presentación. Entonces se había dirigido a mi agente y le había dicho tranquilamente: “Le pido que abandone esta oficina al instante.”

Mi agente se había levantado para marcharse. Pero no quiso aceptar su derrota sin antes hacer un último esfuerzo.

Había vuelto a dirigirse a él, diciéndole: “Perdóneme S. E. Permítame agregar una palabra más. Este es un asunto muy claro. No hay nada vituperable en mi gestión. Se trata sólo de ayudar al Gobierno español. Yo he venido aquí como representante de grupos de mi país que creen que debemos proteger la República española en nombre de la humanidad. Nosotros creemos que su país está interesado en mantener los poderes fascistas fuera del Mediterráneo, en impedir que Italia lo domine.”

“Yo soy el ministro de la Guerra. No soy un mercachifle”, replicó el ministro fríamente. “Buenos días, señor.”

“Parece que todo está perdido, completamente perdido”, me informó mi agente por teléfono.

“Abandone el asunto, como un mal negocio—le respondí—y váyase, me encontraré con usted en el aeropuerto.”

“No—fué la respuesta—todavía no. No me siento dispuesto a darme por fracasado aún.”

Tres días después recibí un informe acerca del regreso de mi agente a La Haya, por avión. Cuando saltó de la cabina noté que traía la cabeza vendada. Parecía extenuado. Lo conduje inmediatamente a mi automóvil.

Tan pronto como estuvimos solos, me informó que había logrado finalmente el éxito. Había adquirido los 50 aviones. Me explicó: “Al siguiente día de haberlo llamado, la tarjeta de un caballero que representaba el banco más poderoso del país me fué presentada en mi hotel. Lo invité a que subiese a mis habitaciones. No hizo

(Continuará)

SARNA

Cúrase sin baño en diez minutos con el

Sulfureto Caballero

Piel irritada, escoriaciones

Lixalina Caballero

De venta en todas las farmacias

Solemnes honras fúnebres en recuerdo de los marinos asesinados el 21 de Agosto de 1936

Se celebraron ayer en la Prisión Provincial y en el Cementerio de San Rafael

CON ASISTENCIA DEL ALMIRANTE BASTARRECHE

El 21 de Agosto de 1936, en pleno dominio de la bestia marxista en nuestra ciudad caían entre los muros de la Prisión Provincial, vilmente asesinados un puñado de valientes marinos de nuestra Armada. Aún no habían comenzado las trágicas "salvas", la primera de las cuales tuvo lugar al día siguiente—y allí murieron vitoreando a España, por la que eran sacrificados. Los jefes y oficiales de los destructores "Churrucá" y "Sánchez Barcáiztegui" don Fernando de Barreto, capitán de navío; don Fernando Bastarreché y Díez de Bulnias; capitanes de corbeta don Fernando Bustillo Delgado y don Rafael Oenvera Caballo; tenientes de navío don José Fulica Carlos-Roca, don Juan Soler Espinosa y don José Garcés López y alféreces de navío don Juan de Aracoz Vengara, don Tomás Silvestre Sebastián, don Vicente Olag García y don Manuel Saiz Chab.

LA MISA EN LA CARCEL

Con motivo de cumplirse ayer el tercer aniversario se dijo en uno de los fosos de la Prisión Provincial, a las siete de la mañana—hora y lugar en que fueron inmolados—una misa que ofició el P. García Alonso, compañero de prisión de los marinos, a los que confesó y asistió en sus últimos momentos.

Junto a la cruz y la lápida que recuerdan el hecho se levantó un altar con la imagen de Nuestra Señora del Carmen Patrona de la Marina, colocándose a ambos lados coronas de laurel

dedicadas a los héroes por el Comandante general del Departamento Marítimo, Gobernador Militar, Comandante de Marina y familiares.

Asistieron las familias de las víctimas, religiosas de la Prisión y jefes y oficiales de la Marina y ocupó la presidencia el Comandante General del Departamento, almirante don Francisco Bastarreché, a quienes acompañaban el Gobernador Militar, don Ricardo Guerrero y Uguet, y el Comandante de Marina, don Manuel de la Cámara.

El padre García Alonso pronunció una senda plática sobre el sacrificio que él vivió, exhortándonos a que se obtengan consecuencias, pues la sangre derramada por los que ya están en el cielo, no pudo ser baldía y seguidamente dió la sagrada comunión.

Terminada la misa se rezaron varios Padrenuestros por los marinos y por todos los caídos.

EN LA CELDA

A continuación se trasladaron los asistentes a la celda que ocuparon los marinos su última noche de vida. En aquella se han colocado los once retratos sobre unas alegorías de la Marina y una lápida en la que se lee: "In Memoriam. Vilmente, descubrete y reza. En esta celda pasaron la última noche de su vida once caballeros marinos jefes y oficiales del "Churrucá" y del "Sánchez Barcáiztegui" que fueron asesinados por las hordas marxistas en el recinto de esta Pri-

sión en la madrugada del veintinueve de Agosto de mil novecientos treinta y seis. R. I. P."

Un busto de FRANCO y las banderas nacional y del Movimiento presidían el conjunto.

Al abandonar la Prisión, por el orfón que hay allí organizado, se interpretaron los himnos, que fueron escuchados brazo en alto.

UN RESPONSO EN EL CEMENTERIO DE SAN RAFAEL

A las once de la mañana en el Cementerio de San Rafael, el padre García Alonso recó un responso ante las tumbas de los marinos.

Asistieron el almirante Bastarreché; el Gobernador Militar, don Ricardo Guerrero y Uguet; el Gobernador Civil, camarada García Alted; el Comandante de Marina, don Manuel de la Cámara; el Alcalde, camarada Gómez Rodríguez; el camarada Pedro León en representación del Jefe provincial del Movimiento; el teniente coronel camarada Manuel Pizarro, jefe de la Comandancia de la Guardia Civil; el de Seguridad y Asalto, comandante don Juan Villalón; jefes y oficiales de la Marina; jerarquías del Movimiento y familiares de los caídos.

El almirante Bastarreché leyó los nombres y dijo los presentes, que fueron contestados por todos; se colocaron coronas del Comandante general del Departamento, Comandante de Marina y Excmo. Ayuntamiento y se dió por terminado el acto.

SASTRERIA ESPAÑA

Queipo de Llano, 82
: Ramos Hermanos :

Junta Provincial del Homenaje a Nuestra Señora del Pilar

Un donativo de diez mil pesetas

En uno de los salones de la Congregación de Nuestra Señora del Pilar y San Ignacio de Loyola, con asistencia del delegado del Excelentísimo señor Gobernador civil, don Pedro Luis Alonso, y R. P. Copado, director de la Congregación, se reunieron los presidentes de secciones de la Junta Provincial pro-homenaje a Ntra. Señora del Pilar.

El señor presidente de la Junta recaudatoria dió cuenta de que la Junta recaudadora comercial e industrial, para fines patrióticos, apenas se ha tenido conocimiento de que se ha abierto la suscripción, se ha apresurado a hacer un donativo de diez mil pesetas.

Se dió cuenta de la gratísima impresión que hay respecto a otros muy importan-

Los que prepararon el 18 de Julio

"Mirabal" ha muerto

Hijo de periodista y padre de periodista, periodista magnífico fué don Manuel Sánchez Cuesta, que en el gran diario batallador "El Siglo Futuro" firmaba con el seudónimo de "Mirabal". Y en verdad que, más que leídas, eran devoradas las páginas del valiente diario madrileño, que durante más de sesenta años luchó contra la revolución en todos sus aspectos, desenmascaró a no pocos y preparó a grandes masas de opinión para el momento decisivo de alzarse contra la república, que era el resumen de toda perversidad ya que, viendo la hipocresía al desenfreno, comprendía la maldad. "Mirabal", que tenía una pluma fácil y muy amena, la esgrimió como arma poderosa contra el liberalismo combatiéndolo día tras día, juntamente con el gran "Fábulo" "Fray Julián", "Chafarote", Jaime Maestre, Murguía, Lázaro y toda aquella pléyade de valientes que, dirigidos por Senante, formaban el gran cuadro de combate de la espléndida redacción de "El Siglo".

Hijo de un gran periodista, Sánchez Ascenso, y padre de un nuevo periodista, Sánchez Camargo, "Mirabal" fué el término medio entre el antiguo y el novísimo periodismo siendo sus artículos — nunca largos — tan claros y tan bien traídos los conceptos, que parecía imposible que pudiera pensarse cosa distinta de la que "Mirabal" escribía.

La revolución le tendió algún cable tentador queriendo con el halago, insinuarle lo que de una manera rotunda rechazó el hombre de convicciones firmísimas. Por eso en un artículo escribió "que mirando a su pluma prefería romperla para siempre antes que emplearla en cosa distinta de la de defender sus ideales", que no eran otros que los de la Tradición. Y abrazados a ellos siguió firmísimo.

Ha estado en Madrid durante el dominio rojo; allí ha pasado el calvario que todas las personas decentes, máxime si eran luchadoras por la gloria de Dios y salvación de la Patria, han tenido que experimentar. Sus ojos han visto la luz del nuevo día de España; han podido contemplar en alto la Cruz de Cristo Rey y flamear al viento la bandera roja y gualda; pero el organismo quedó muy quebrantado; que-

branto que ha tenido su epíteto mortal. Muerte que nos llena de pena, por perder al amigo que, ridículo y de santo orgullo, porque es uno más que habiendo pasado por el crisol del sufrimiento, llega hasta el último momento, firme en su fe, seguro en su esperanza.

A su familia y a todos los que aquí y allí—antiguos compañeros de "El Siglo Futuro"—siguen fieles a Dios y a la Patria más pesada, y a cuantos lean estas líneas, mi ruego muy encarecido de que al menos recen un Ave María por el eterno descanso del buen operario, que tan gallarda y valientemente luchó en los campos del periodismo.

JOSE MARIA VALLEJO

VIDA CATOLICA

SANTORAL SANTOS DE HOY

Santos Timoteo, Hipólito Sforiano, Antonio, Marcial, Saturnino, Epicereto, Mambril, Félix, Agatónico, Zótico, Atanasio, Artusa, Mauro, Fabriciano, Pálterto y Gueforte mrs.

SANTOS DE MAÑANA

Santos Felipe Benito, etc.; Donato, Restituto, Valeriano, Prudencia, Cuiriaco, Máximo, Aquilino, Claudio, Astero, Neón, Darvina, Teonila, Timoteo Apolinar, Minervo, Eleázaro y Lope mrs.; Zaqueo, Teocas, Víctor, Flaviano y Sidonio, ob.

CULTOS

¡CIBILEO DE LAS XL HORAS! Hoy y mañana, en la iglesia del Cister.

Templo a Cristo Rey

No dejéis de contribuir lo más generosamente posible a la erección del nuevo templo a Cristo Rey, cuyas obras se realizan en la Ciudad Jardín.

Pueden inscribirse las cantidades en los folios del Album, que se encuentran en la Librería Católica, Plaza de Siglo; Farmacia Corrales, Plaza de José Arce; don José Priano de Rivera; Fin de Siglo, calle Espéreas; Casa Marmolejo, calle Granada, y La Florida, calle Espéreas.

Mostremos nuestro agradecimiento a la Misericordia Divina cooperando a esta gran obra.

MARÍTIMAS

Información del Puerto

Durante el día de ayer hubo en nuestro puerto el siguiente movimiento de buques:

BUQUES ENTRADOS

- Vapor español "Cabo Páez"
- Vapor español "C. Páez", con carga general, de Melilla.
- Vapor español "A. Lázaro", con general, de Melilla.
- Vapor español "Carmen", con general, de Ceuta.
- Vapor alemán "Castellón", con general de Hamburgo.
- Vapor alemán "Thalia", con general, de Bremen.
- DESPACHADOS
- Vapor español "A. Lázaro", con carga general, para Melilla.
- Vapor español "Carmen", con general, para Melilla.
- Vapor alemán "Castellón", con general, para Palma de Mallorca.
- Vapor alemán "Thalia", con general, para Sevilla.



D. O. M.

Tercer aniversario de los señores

D. Juan Rodríguez Ruiz
y de sus hijos

D. Prudencio Rodríguez Villar
— Y —
D. Francisco Rodríguez Villar

QUE MURIERON
por Dios y por la Patria, vilmente asesinados el día 23 de Agosto de 1936, en el pueblo de Alhaurin de la Torre

R. I. P.

Sus desconsoladas viudas; sus hijos; hermanos; hermanos políticos; tíos; primos y demás familia,

RUEGAN a sus amistades le encomienden en sus oraciones y asistan a la Misa rezada que se celebrará mañana, día 23, en la Parroquia de San Juan, a las nueve y media, y al funeral que tendrá lugar a las diez, quedándoles por ello muy reconocidos.



El CAUDILLO manda...

Falange Española

Tradicionalista y de las JONS

...España obedece

«Auxilio Social»

DEPARTAMENTO PROVINCIAL DE ORGANIZACIÓN DEL SERVICIO SOCIAL

Relación de señoras que han de personarse en este Departamento a las horas hábiles, de once a una de la mañana, para retirar la tarjeta "actus" de rebaja:

- Josefa María García M. Concepción Garrido, Antonia Fernández Santiago, Isabel Flores Corral, Josefa M. de Tejada Hernández, Isabel Omedo Cárdena, Victoria del Campo Pérez, María Gálvez Frando Encarnación Rubio Jiménez, M. del Carmen Ramírez Asensí, Felisa García Avilés, M. Teresa Hernández López, María González Pérez Rosa Téllez Calvo de León, Josefa Mentoro Ramírez, Aurora Ruiz López, Josefa Herrera Bonilla, Carmen Corona Aisina, María Sánchez González, Herminia González Jiménez, Emilia Porras Molina, Enriqueta Gálvez Frando, Isabel Acuña Viva García, Encarnación Luque Pérez, Dolores Conejo Lanueta, Eulalia F. Pérez Giménez, Concepción H. de Mendoza, María Sánchez Rodríguez y Catalina Sánchez Flores.

C. N. S.

Secretariado Femenino

El tercer grupo de obreras que marchará al «Hogar Descanso», Pilar Primo de Rivera

Se pone en conocimiento de las señoras que constituyen el tercer grupo de obreras que han de gozar de los beneficios del «Hogar Descanso» Pilar Primo de Rivera, que estando en la partida del mismo día 27 de agosto, deben personarse el día 22, de diez de la mañana a una de la tarde y de cinco a siete de la misma en estas oficinas de la Casa Sindical para recibir las inscripciones. Las camaradas a que se refiere la convocatoria son las siguientes:

- García, Josefa Romero Tello, Antonia Tonda Barbren, Dolores Torres Urbano, Clara Tajeiro Tejero y Prudencia Bantón Martín.
- Textil y del Vestido.—Ade'a Nardales, Mercedes Martínez Escaleras y Antonia Palacios Salas.

Federación Nacional de Productores de Naranja Amarga

Delegación de Málaga

Se pone en conocimiento de los productores de Cáscara de Naranja Amarga, que a partir del día 25 del corriente y hasta el día 20 del próximo mes de Septiembre, pueden pasar por las oficinas de esta Delegación (Avenida del GENERALISIMO FRANCO núm. 18, 2.º) de diez de la mañana a una de la tarde para efectuar la liquidación total de la Cáscara entregada.

RECORDAMOS a los posibles concurrentes a los concursos para optar a los premios **FRANCO** y **Primo de Rivera**, que el plazo para la admisión de trabajos se cierra el día 15 del próximo Noviembre.

Nuestros teléfonos: 2941 y 3925

Servicio Nacional DEL TRIGO

Jefatura Provincial de Málaga

LA DECLARACION DE LA COSECHA

Se recuerda a todos los productores de trigo, cebada, avena, yero, garbanzos y demás leguminosas y cereales, excepto el maíz, que han de declarar sus cosechas al S. N. T. en el impreso "C-1 Productor", en la Secretaría del Ayuntamiento, por los granos producidos en su término municipal.

Cuando un cultivador coseche en varios términos municipales hará en cada uno declaración de los granos producidos en el mismo aun cuando los granos los almacene todos juntos.

El haber declarado sus cosechas ante otros organismos no exculsa el hacerlo al S. N. T. ni la declaración que a éste se haga excusa hacer lo que los otros organismos ordenen.

El no haber desechado trigo no exime de declarar ante el S. N. T. los demás granos cosechados.

El plazo para la presentación de los "C-1 Productor" termina el 30 de Agosto. Los que en esa fecha no hubieran terminado su recolección harán de declaración provisional, expresando la total cosecha probable.

Las declaraciones de trigo serán fuertemente sancionadas.

Los impresos "C-1 Productor" los encontrarán los declarantes en las Secretarías de los Ayuntamientos, a los que se ha remitido instrucciones detalladas. Los señores secretarios deberán extender las declaraciones de aquellos productores que lo deseen y tanto si extienden las declaraciones como si las reciben extenderán cobrando 0,25 por cada ficha duplicada que reciban.

Los trigos que se obtengan por rentas o iguales no se incluirán en "C-1 Productor", sino que serán objeto de declaraciones distintas "C-1 Renta" y "C-1 Iguales", cuyo plazo final de presentación aún no se ha fijado.

Si los impresos recibidos no fuesen suficientes deberán los señores secretarios municipales pedirlos por telegrama a esta Jefatura Provincial.

La estancia en Málaga de los camaradas de las C. N. S. marroquiles

En la mañana de ayer, los camaradas de las C. N. S. de Tetuán y Ceuta que llegaron el día anterior en viaje de recreo, estuvieron en la iglesia de la Victoria, donde se rezó una Salve a nuestra Patrona.

A continuación, acompañados de los mandos y jerarquías sindicales, marcharon al Paseo del Parque, depositando una corona de flores en la Cruz de los Caídos.

Después estuvieron en los centros oficiales cumplimentando a las autoridades y jefe provincial del Movimiento.

A las cinco de la tarde

marcharon a la finca "La Concepción", cuyos jardines visitaron y después estuvieron en el Hogar de Descanso para obreras de la C. N. S. establecido en Torremolinos.

BOINAS ROJAS saluda brazo en alto a los camaradas de Marruecos y les desea una grata estancia en nuestra ciudad.

Para que los niños humildes no crezcan con rencores contra una sociedad que ignora su llanto, para que todas las madres bendigan el nombre de España, suscribe una "Ficha Azul".

La novillada de Antequera

PACO RECIO, PEPE LUIS VAZQUIZ y PAQUITO CASADO

El anuncio de Paco Recio y de los dos novilleros que más corridas han toreado en la temporada actual, llevó a la plaza antequerana a numerosos aficionados malagueños. Tanto que casi constituían la mayoría de los espectadores. Los cuales pasaron la tarde agradablemente aunque sin hallar motivo para mayores entusiasmos. Culpa fué del ganado, perteneciente a don Arcadio Albarán, que mansurroneó frecuentemente y no ofreció la menor ocasión para que los artistas ejecutaran faenas de esas que no se olvidan.

Paco Recio estuvo valiente y con ganas de conquistar aplausos, pero las condiciones del ganado, como ya se ha dicho, no le permitieron ver logrados sus anhelos. Se le aplaudió, no obstante, la muerte que dió a su primero de dos medias estocadas bien puestas. Y en el cuarto, testigo el público del "malange" del novillo, guardó respetuoso silencio al terminar Paco su labor.

Pepe Luis Vázquez, que torea todos los días, salió por ello muy gallardamente del trabajo que tuvo que ejecutar con los bueyes de Albarán. En su primer novillo, especialmente, mostró artista y valeroso, toreando por naturales bastante bien

y demostrando en toda ocasión que lleva dentro de su persona un formidable torero. Tuvo, además, suerte al estoquear y se le concedió la oreja entre los aplausos del público.

Al quinto lo toreó también con mucho arte, pero al estoquear no le acompañó la suerte y los aplausos que oyó al concluir fueron muy tibios.

Paquito Casado está que echa humo de valiente. Tan valiente que sería preferible fuera un poquito menos para que luciera más su trabajo. Porque precisamente por exceso de valor le atropellan, con lamentable frecuencia, los novillos, a los que él vuelve con el mismo o más ánimo. Claro que como al público le gusta emocionarse, los aplausos que escucha Paquito son d'empre ensordecedores.

También gazapearon los dos novillos que le cupieron en suerte y aunque en quites y con la muleta estuvo valiente, lucido y artista, al matar, precisamente por el defecto en la res que dejamos anotado, no pudo dar grandes volapiés, sin que esto quiera decir, ni mucho menos, que llegara a ponerse pesado en la suerte suprema.

De los subalternos se distinguieron Ponce, Carnicerito y Mella.

CAFÉ VERGARA

EXCELENTES PLATOS SUELTOS -

Bocadillos - Cervezas - Vinos - Licores

Estepa, 61

Teléfono, 36

ANTEQUERA

En este antiguo y acreditado establecimiento, situado en lo más céntrico de la ciudad, se sirven

Extremo Oriente

Frente a Hong-Kong desembarcan nuevas tropas niponas

Se afirma que no se ha iniciado el bloqueo de Hong-Kong por parte de los japoneses

HONG-KONG, 21.—Se comunica que el bloqueo de Hong-Kong por parte de los japoneses aún no se ha iniciado. Esto no quiere decir que el Japón desista de tal acción, ya que ésta puede producirse instantáneamente.

Los oficiales ingleses y nipones se han reunido, estudiando las demarcaciones de frontera del territorio para evitar incidentes.

Tien-Tsin inundado

La población se refugia en la concesión inglesa

TIEN-TSIN, 21.—La rotura de los diques ha dado por consecuencia la completa inundación de esta ciudad. La entrada de energía eléctrica y agua a la concesión inglesa, ha quedado cortada.

La población se refugia en esta concesión, habiendo entrado hasta ahora más de cincuenta mil personas.

El Consejo Municipal de la concesión ha pedido a Londres fondos para atender a los refugiados.

LAS NEGOCIACIONES ANGLO-JAPONESAS NO SE HAN ROTO, dice el portavoz del Ministerio de Estado

TOKIO, 21.—Mañana por la tarde se celebrará una reunión del Gobierno japonés para decidir sobre la política del Japón en relación con las potencias del Eje.

El portavoz del Ministerio de Estado dice que no se han roto las negociaciones anglojaponesas. No obstante, la noticia se publica como con carácter oficial.

En las informaciones anteriores, dijo, así como en el comunicado oficial, no se decía una sola palabra sobre tal afirmación.

Japón se opondrá a los intentos ingleses ayudados por otras potencias

TOKIO, 21.—El Gobierno ha publicado una nota en la que avisa a Inglaterra que todos sus intentos ayudados por otras potencias para defender sus intereses en Extremo Oriente, encontrarán una enérgica resistencia del Japón.

El Gobierno japonés hace saber que no pretende negociar con Inglaterra sobre cuestiones económicas de carácter general, sino únicamente de las cuestiones que se derivan de la circulación de la moneda de plata china, de la que hay grandes depósitos en la concesión británica de Tien-Tsin.

NUEVO DSEMBARCO DE TROPAS NIPONAS FRENTE A HONG-KONG

HONG-KONG, 21.—Han desembarcado nuevas fuerzas japonesas compuestas por cinco batallones de Infantería y trescientos hombres de caballería.

Estas fuerzas han avanzado por la frontera entre Hong-Kong y el territorio chino.

EL JEFE DEL GOBIERNO NIPON CONFERENCIA CON EL EMPERADOR

TOKIO, 21.—El Jefe del Gobierno ha sido rec'do esta ma-

ñana por el Emperador en su residencia de verano.

Le informó de las cuestiones pendientes en Europa y Extremo Oriente.

UNA POBLACION CHINA REGALA DIEZ AVIONES AL GOBIERNO DE CHI-KIANG

SHANGHAI, 21.—La población china de Chi-Kiang ha regalado al Gobierno chino diez aviones, que ha adquirido por suscripción popular.

Tal ciudad la habitan individuos de catorce razas diferentes y está casi controladas por la URSS.

La intransigencia anglo-francesa

No comprarán la paz al precio de concesiones que VAYAN EN CONTRA DE SU PRESTIGIO

PARIS, 21.—Ante la gravedad de los acontecimientos internacionales, no puede ocultarse por los diarios de hoy la noticia, que al parecer obedece a una consigna del Ministerio de Estado, de que Francia e Inglaterra, convencidas de la justicia de su política, adoptarán las medidas necesarias que exijan las circunstancias.

"Petit Parisien" dice que Inglaterra y Francia no comprarán la paz al precio de concesiones que vayan en contra de su prestigio.

Los EE. UU. creen que no pueden desentenderse de la eventualidad de participar en una guerra

HUELGA DE PRODUCTORES DE LECHE

NEW YORK, 21.—La huelga de productores de leche se ha extendido a todo el Estado de New York, por lo que las autoridades han dado orden de racionar este alimento en los establecimientos y a las particulares, limitándose las cantidades que se entregan a un 50 por 100.

HABLA EL SUBSECRETARIO NORTEAMERICANO DE LA GUERRA

WASHINGTON, 21.—El Subsecretario de la Guerra ha dicho

ante el Congreso de combatientes veteranos que la gravedad de la situación internacional hace que los Estados Unidos no puedan desentenderse de la eventualidad de participar en una guerra.

Por ello hizo un llamamiento a todos los partidos políticos para que se unan y sigan la campaña del vasto programa de rearme emprendido.

CIANO REGRESA DE ALBANIA

ROMA, 21.—Al cabo de dos jornadas en Albania regresó ayer el ministro del Exterior conde Ciano.

Campbell bate su propio «record» mundial en canoa automóvil

Londres 21.—El corredor inglés Malcolm Campbell ha conseguido batir el "record" mundial de velocidad sobre agua a bordo de su canoa automóvil "Pájaro Azul II". Las pruebas se verificaron en el lago inglés de Coniston. El "record" homologado ya oficialmente, es de 141,74 millas por hora. El recorrido de ida fué cubierto por Campbell a la velocidad de 142,85 millas por hora, y el de vuelta a 140,62 millas de media horaria. Sir Malcolm Campbell ha declarado que no realizará más intentos por ahora, sino que modificará su canoa para obtener una velocidad mucho mayor, a pesar de que en su estado actual le ha dado un resultado admirable. Espera poder batir el "record" nuevamente el año próximo. La velocidad obtenida por Campbell de 141,74 millas equivale a 228,107 kilómetros por hora.

Visita al ministro de Asuntos Exteriores una comisión de marroquíes

Acudieron a felicitarle en nombre del Jajifa

BURGOS, 21.—Han llegado, en avión, ocho personalidades marroquíes que traen la misión del pueblo musulmán de visitar al ministro de Asuntos Exteriores, coronel Belabed, para expresarle, en nombre de S. A. I. el Jajifa, de la población marroquí de la zona del Protectorado español, y en el principio, la felicitación más cordial por haber sido designado para el desempeño de dicha cartera y expresarle, al mismo tiempo su sentimiento porque no cesa de prestando su autoridad y consejos al pueblo marroquí.

El ministro recibió a estas personalidades marroquíes con el mayor afecto y consideración.

EN ESTAS PAGINAS CENTRALES, SIEMPRE LAS NOTICIAS DE MAYOR INTERES MUNDIAL

Los acontecimientos de Extremo Oriente tendrán repercusión sobre los problemas europeos

PARIS, 21.—Los círculos políticos y diplomáticos de esta capital dicen que los acontecimientos de Extremo Oriente tendrán por seguro repercusiones en el desarrollo de los problemas europeos.

Crónica

Internacional

aleman

EL general Jacob, inspector de las obras, publica en el "Wochenblatt" un informe sobre las condiciones que, por orden de la frontera occidental de la zona del pueblo alemán y que no se conocen algunos detalles de ellas, pero para poder apreciarlas más faltaba hasta ahora de el interés excepcional del que puede decir que la construcción lo largo de la frontera de capacidad y todos los trabajos. Bastará consignar que en esta obra y a los materiales de fortificaciones se está en parte de todas las que se construyeron alemanas en su han empleado seis millones de la tercera parte de una cantidad de madera que ha ascendido a 695 mil metros. Por el material de construcción seis mil vagones del ferrocarril llegó más tarde a ocho mil. fluvial fueron asimismo en camiones, cuyo número fue transportado el material de la vía de las máquinas, material sanitario, necesitan para equipar y ves de cemento que se usó las alambradas que se usó millones de madejas de nuevas máquinas creadas ras inexpugnables, con que salvadas por ningún caso.

Por lo que se refiere a los trabajos de ocupación: 25.000 de Agosto, 77.000; 10 de 121.000; 24 de Agosto, 191.000; 7 de Septiembre, 241.000; 21 de Septiembre, 241.000; 6 de Octubre, 342.000. En la llamada "Operación", cerca de cien mil hombres numerosas divisiones y padores que se destinaron mente para dotarlas de una técnica militar. Para esto fueron creados docientos los campos del Servicio de los operarios desde los necesitaron cinco mil transportaron diariamente. No es posible un cálculo que, empleada en la reducción de material de creación de las fortificaciones de cemento y de acero de fundidad de cincuenta Bajo Rhin hasta Suiza. la paz representan estos los acontecimientos de siente orgullosa de su Führer, a raíz de su tituye una muralla inen-

ORO PARA

Cuando España cayeron los mejores recontruir el Tesoro de entregar nuestro Ningún donativo, preciable si se entregó mo que no lo fué leve que fuese.

Un discurso del Presidente del Senado de Dantzig

La Ciudad Libre, dijo, está unida y pronta para realizar su sueño: volver a la Patria

DANTZIG, 21.—El presidente del Senado de Dantzig pronunció ayer un discurso recordando el sueño de todo el pueblo de la ciudad libre: el de reintegrarse a su Patria.

Este deseo, dijo, lo ha expresado de una forma o de otra durante estos últimos veinte años. Dantzig, terminó diciendo, está unido y pronto para realizar su deseo.

BOLETIN OFICIAL DEL ESTADO

La 24 Compañía de Asalto, incluida en la concesión de la Medalla Militar Colectiva como fuerzas de la columna García Escámez, que actuó en Somosierra

BURGOS 21.—El "Boletín Oficial del Estado" publica hoy, entre otras, las siguientes disposiciones:

JUSTICIA.—Orden admitiendo al servicio activo a varios funcionarios y aspirantes.

Ordenes admitiendo al servicio sin imposición de sanción a los jefes nacionales del Cuerpo Técnico Administrativo que se indican.

Idem id. a los jefes de sección del Cuerpo Técnico de Letrados que se mencionan.

Idem id. a los oficiales del Cuerpo Técnico Administrativo que se determinan.

Otra acordando la inecación de expediente a varios funcionarios judiciales y fiscales.

Otra admitiendo al servicio sin imposición de sanción o separando de sus cargos a los funcionarios del Tribunal Regional

de Menores de Madrid que se mencionan.

HACIENDA.—Orden fijando el recargo que debe cobrarse por las Aduanas en las liquidaciones de derechos de arancel en la tercera decena del mes de Agosto, que será de ciento noventa y cuatro anteriores con veintiséis centésimas por ciento.

EDUCACION NACIONAL.—Orden nombrando decano de la Facultad de Filosofía y Letras de la Universidad de Valencia a don Francisco Alcaide Vilar.

DEFENSA NACIONAL.—Orden ampliando la de 6 de Diciembre pasado por la que se concedía la Medalla Militar colectiva a las fuerzas que componían la columna del excelentísimo señor general don Francisco García Escámez en Somosierra, en el sentido de incluir en las fuerzas expresadas a la 24 com-

INFORMACION DEL EXTRANJERO

LOS GASTOS MILITARES GRAN VAN EL PRESUPUESTO DE LOS ESTADOS EN UN 50%

COPENHAGUE, 21.—Una larga exposición sobre el incremento de los gastos para fines militares en los varios Estados en el curso de los últimos años, ha sido presentada en la sesión de la Cámara Internacional de Comercio por el delegado francés Mar-

Por lo que se refiere a las primeras potencias (Francia, Alemania, Japón, Inglaterra e Italia) en el período entre 1928 y 1939 se ha experimentado una sextuplicación de los gastos para armamento. Su proporción en el balance de los Estados ha pasado del 20 al 50 por 100 en 1939. El ponente ha propuesto un plan general de medidas a adoptar para facilitar el paso de la economía de guerra a la economía de paz.

107 BARCOS PERDIDOS EN EL PRIMER TRIMESTRE DE 1939

HAMBURGO, 21.—Según una estadística recientemente publicada por el Lloyd alemán en el curso de mes de Marzo de este año se han declarado perdidos 35 barcos con un total de 45.158 toneladas de registro bruto. En este mes, la marina alemana no registró ninguna pérdida. Las pérdidas totales registradas en el primer trimestre de 1939 se elevan a 107 barcos, con un registro bruto de 159.414 toneladas; las pérdidas en el correspondiente período de 1938 fueron igualmente de 107 barcos, pero con un registro de sólo 134.877 toneladas.

Ejercicios en Italia

La perfecta adaptación de la Marina y la Aeronáutica italianas

TARANTO, 21.—Del 24 al 30 de Julio último ha tenido lugar un ciclo de importantes ejercicios, en los que han participado, no sólo la casi totalidad de buques y submarinos de la flota italiana y de los aviones de la Marina, sino también importantes formaciones de la Armada del aire. Los ejercicios, que se han desarrollado en las aguas comprendidas entre Cerdeña, Sicilia, las islas de las posesiones italianas del Egeo, las costas de la Península y las de las provincias del Africa Septentrional, han demostrado no sólo la plena eficacia de las unidades y conjuntos navales y aéreos sino también el perfecto funcionamiento de los mandos y la estrecha compenetración alcanzada entre la Marina y la Aeronáutica en las operaciones del mar.

Al final de los ejercicios se ha celebrado la reunión última, en la que han participado, además de los almirantes superiores y los jefes de

Hoy, reunión del Gobierno británico

LONDRES, 21.—Mañana martes se reunirá el Gobierno inglés, presidido por Mr. Chamberlain, que ha regresado de Escocia, interrumpiendo sus vacaciones.

Se concede gran importancia a esta reunión, afirmando que el Gobierno expresará su actitud de modo que no deje lugar a dudas.

Sobre el problema de Dantzig, Inglaterra está decidida a ayudar a Polonia si ésta es atacada, sin tener que consultar al Parlamento ni adoptar decisión el Consejo de Ministros porque todo está ya decidido.

Sin embargo, el Gobierno inglés está dispuesto a hacer los mayores esfuerzos para crear una atmósfera que evite la violencia.

El Embajador italiano en Berlín no entregó a HITLER ninguna carta de MUSSOLINI

BERLIN, 21.—Se ha publicado una nota oficiosa calificando de pura invención y falta de todo fundamento la noticia publicada por la prensa extranjera, diciendo que el Embajador italiano en Berlín había visitado al Führer, entregándole una carta del Duce.

LOS ESTADOS UNIDOS temen entrar en una guerra

WASHINGTON, 21.—El Presidente Roosevelt, que hace un crucero a bordo de un acorazado, se ha dirigido a un puerto cercano a Washington, para reintegrarse a la Casa Blanca.

Existe gran preocupación, ya que la gravedad de la situación internacional con el conflicto de Extremo Oriente, hace que, al desencadenarse una guerra, posiblemente los Estados Unidos tendrían que intervenir por poseer interés en el lejano Oriente.

Llegan a Bilbao las camaradas de la Sección Femenina

Las expedicionarias visitaron distintos lugares y monumentos. Hoy, martes, girarán otras visitas

BILBAO 21.—Hoy han llegado a esta ciudad las camaradas de la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las JONS que hacen un crucero por las costas de España y Portugal a bordo del "Ciudad de Alicante".

Para recibir las todas las afiliadas de la capital se habían concentrado en el muelle. A las nueve de la mañana desembarcaron las falangistas, trasladándose al local de la Sección Femenina, en Gran Vía 72, donde fueron saludadas por las autoridades.

Después estuvieron ante el monumento al Sagrado Corazón de Jesús, depositando en su base una corona de flores, como homenaje a los caídos.

Asistieron a este acto las autoridades y jerarquías del Movimiento.

A las 10,30 de la mañana estuvieron en la Basílica de Bergón, haciendo una ofrenda de flores a la Virgen.

A las 11,10 visitaron los talleres de Intendencia. A las doce trasladáronse a Lequeitio, Amorebieta y otros pueblos de la provincia. A las dos de la tarde almorzaron en Lequeitio. A las cuatro de la tarde, desde este pueblo marcharon a Guernica, Sollube, Munguía y Archanda.

A las 6,15 estuvieron en la Enfermería de Brima. A las siete visitaron la colonia escolar "Calvo Sotelo".

A las ocho de la noche regresaron a Bilbao, pasando por la ciudad y a las diez regresaron al buque.

Para mañana, martes, está fijado el siguiente programa:

A las nueve de la mañana, misa en la iglesia de San Au-

tón; a las diez, visita a la fábrica de galletas Artibadi; a las doce, visita al Ayuntamiento; a la una de la tarde, visita al ministro de Industria y Comercio; a la 1,30, marcha a Pencia y otros pueblos de la provincia; a las 2,15, almuerzo en Pencia; a las 4,30, visita a la Hospedería Marítima y Sanatorio Infantil de Gortitz; a las siete de la tarde, regreso a Bilbao. Acudrán al Teatro Arriaga, donde invitarán por el empresario, ocuparán los palcos y plateas para asistir a la representación de la zarzuela "La del manojo de arceas". A las diez de la noche, regreso al buque.

No habrá conferencia

MUNICH, 21.—La Agencia D.N.B. desmiente que vaya a celebrarse una conferencia por encargo de Hitler entre el Embajador italiano en Berlín y el Duce.

Para tratar del salvamento de los naufragos

BERLIN 18.—En 1940 tendrá lugar en Bremen una conferencia internacional para el examen de todas las cuestiones relativas al salvamento en las costas. El congreso coincide con el 75 aniversario de la Sociedad alemana para el salvamento de naufragos que tiene la sede en Bremen.

FORACIONES mas

... cuerpo de Fortifica-
... número del "Militar-
... sobre las fortifi-
... han construido en
... para asegurar la vida
... de Europa. Se co-
... llas para estas fortifica-
... er seguridad de las mis-
... de conjunto. De ahí
... el general Jacob. Se
... las fortificaciones a
... era ya requerido toda la
... Alcania dispone,
... las a la mano de
... construcción de las
... trera una tercera
... que la industria de
... su construcción, se
... de cemento, o
... total alemana. La
... fortificaciones ha
... Para el transporte
... rieron al principio
... día, cantidad, que
... medios de transporte
... como también los
... mil. Una vez trans-
... se procedió al en-
... vices de re-
... aparatos que se
... y las enormes na-
... bajo tierra. Para
... largo de las trin-
... cerca de tres
... Por medio de
... construido trinche-
... no podrán ser

... obra, a partir del
... ordenó el co-
... la siguiente
... obreros; 3 de
... de Agosto,
... 170.000;
... de Agosto,
... 213.000;
... Septiembre,
... 278.000;
... pertenecientes
... hay que agregar
... Trabajo y las
... batallones de za-
... especial-
... de la nue-
... ejército de obreros
... campos, sin contar
... Para el transporte
... fortificaciones se
... Correo alemán, que
... 186.000 personas.
... mano de obra
... guerra, e en la pro-
... contribuyó a la
... centales, esta masa
... alza en una pro-
... de las llanuras del
... de garantía para
... lo demuestran
... de 1938. Alemania se
... como ha dicho el
... de inspección, "cons-

PATRIA

... de los españoles,
... Ahora que necesita
... tenemos la obligación
... conservamos la vida.
... sca, resultará des-
... Exactamente lo mis-
... recibida por ella, por

Solamente un Coñac: el de

LARIOS, S. A. de Málaga

Marcas: 3 Estrellas, V. S. O. P. (Moscatel), Príncipe 1866 (Lo más selecto)

Ayer se celebró en Madrid el sorteo de la Lotería Nacional

Correspondió a Pizarra el segundo premio, con 90.000 pesetas, en el número 25.563

PREMIOS MAYORES

Número	Pesetas	Poblaciones
20.889	150.000	Barcelona, Sevilla.
25.563	90.000	Barcelona, Pizarra.
26.491	70.000	Barcelona.
25.591	40.000	Barcelona, Sevilla.
20.362	3.000	Barcelona.
15.025	—	Barcelona, Puerto Real.
41.274	—	Barcelona, Madrid.
11.113	—	Barcelona.
2.384	—	Barcelona, San Sebastián.
6.898	—	Barcelona, Bilbao.
9.661	—	Lugo, Alicante.
24.430	—	Cazalla de la Sierra.
11.564	—	La Lina, San M. Valdeiglesias.
4.460	—	San Sebastián, Santander.
23.434	—	Canta.
36.582	—	Córdoba.
27.864	—	Jerez.
3.974	—	Madrid, Granada.
34.064	—	San Roque.
28.573	—	Cartagena.
8.345	—	Melilla, Valencia.
23.477	—	Zamora, Almería.
32.630	—	Madrid.
39.708	—	El Peral del Candillo.

Premiados con 400 pesetas

DECENA	CENTENA	MIL
25 41 5)	117 124 145 175 181 187 197 203	015 044 057 133 147 154 175 191
788 833 835 849 855 903 946 956 983	212 215 217 226 245 269 322 332	240 272 293 302 400 409 419 452
	350 383 443 459 475 541 564 574	497 499 503 504 515 531 557 682
	596 653 663 666 690 714 787 823	
	885 888 916 970 971	

CINCO MIL	SEIS MIL
008 050 059 107 121 172 215 251	008 027 051 070 084 089 102 108
261 276 291 295 345 348 386 398	114 120 124 172 254 289 313 371
404 483 508 579 605 673 711 788	398 417 443 520 554 720 743 769
720 723 783 786 787 789 940 948	
968 994	

Chocolates Ortiz Gomez

MARCA REGISTRADA

DIEZ MIL	ONCE MIL	DOCE MIL	TRECE MIL	VEINTE MIL
001 101 103 131 165 193 204 205	002 013 096 106 109 127 152 184	078 117 193 224 230 258 270 283	009 033 052 067 076 097 103 122	036 059 154 158 272 321 412 432
220 225 227 228 257 320 386 474	216 227 449 479 490 512 592 673	323 334 343 357 359 433 452 458	124 132 142 179 208 217 229 230	433 453 435 468 490 607 640 653
491 500 606 623 636 652 655 701	722 754 755 797 831 843 861 868	596 599 625 638 675 681 787 845	241 257 262 279 284 309 448 450	
727 748 772 783 795 814 829 887	906 925 946 954 961	856 895 940 959	470 490 514 567 575 592 598 693	

Manzanilla del Moncayo muy estomacal Ultramarinos LOS ALPES

en CALDERERIA, 11 TELEFONO 3884

DOS MIL	SIETE MIL	CATORCE MIL	VEINTIUN MIL
004 041 043 064 163 182 188 193	001 097 123 139 164 185 238 289	046 071 107 152 154 155 192 200	002 003 006 009 087 114 122 141
227 228 254 283 352 382 397 457	299 317 322 326 334 344 392 436	227 246 300 310 357 426 432 434	165 183 190 231 240 260 262 312
464 505 536 572 575 612 638 645	474 528 543 554 618 657 677 709	443 452 473 483 484 489 542 558	451 469 471 490 534 569 597 637
658 665 680 688 693 825 826 834	710 748 757 761 889 904 937	653 663 704 708 736 752 783 789	652 658 664 674 715 749 777 808
853 856 891 909 915 935 993		863 918 945 947 993 994	862 879 886 897 903

Tintorería Inglesa

Especialidad en tintados a Vapor y lavados a Seco

Despachos: Granada, 17 Carretería, 31

Fábrica: Alderete, 40 y 42

TELEFONOS: 2645, 1191, 1934

LOS DEPORTES

En Málaga habrá fútbol en la temporada próxima

El Malacitano participará en todas las competiciones oficiales

Fue nuestro periódico quien anunció a los aficionados locales que el Malacitano no estaba abandonado a un triste destino, sino que, por el contrario, se encuentra en un período de reorganización merced a un grupo de principales adictos que se preocupan de su porvenir. Decíamos también que la afición estuviera dispuesta a acudir al primer llamamiento que se le hiciera con el fin de hacer efectivo el resurgimiento de nuestro primer Club futbolístico.

Hoy ya podemos decir, salvado el primer escollo, que el Malacitano tomará parte en todas las competiciones oficiales que se celebrarán la próxima temporada, o sea, en el campeonato regional, en el torneo correspondiente a la segunda División de Liga y en la competición nacional "Copa del GENERALISIMO". Es decir, que durante toda la temporada podremos ver buen fútbol en Málaga, con el aliciente de que el Club malagueño aspira a que dar bien colocado en todas sus intervenciones oficiales.

Esta es ya, pues, una noticia muy importante para los aficionados, que deben prepararse para apoyar con entusiasmo y constancia cuantas iniciativas partan de los elementos directivos, encaminadas a fortalecer el cuadro de jugadores y a conseguir una eficacia general en los demás aspectos de su labor difícil.

Sabemos que el campeonato regional—primer torneo a celebrarse—dará comienzo, probablemente, el tercer domingo del próximo mes de Septiembre, jugándose a doble vuelta tal como se ha hecho en anteriores temporadas. En este campeonato tomarán parte los principales Clubs andaluces, y para "hacer boca" no está mal, ya que en él se podrá examinar el papel que los Clubs pueden desarrollar en sucesivas intervenciones.

Por otra parte, podemos informar a nuestros lectores que, según las instrucciones dadas por la Nacional en una de sus circulares, los Clubs tendrán derecho a poseer los mismos jugadores que figuraban en sus cuadros el 18 de Julio de 1936, no pudiendo fichar en Clubs distintos, sin previo acuerdo, tales jugadores. Por consiguiente, el Malacitano cuenta de antemano, con los elementos integrantes de su primer "once" en la pasada temporada, con los cuales ya se ha puesto al habla.

Como consecuencia de gestiones que se vienen efectuando, además de dichos anti-

guos jugadores, es muy probable figuren este año en el Malacitano nuevos elementos de reconocida valía, que reforzarán el equipo considerablemente. Se barajan nombres que, de llegarse a un acuerdo, producirán satisfacción entre los aficionados.

Todas las competiciones se jugarán este año en el antiguo campo del Carmen, y

para la temporada próxima es casi seguro se pueda contar con el estadio de Martiricos, aspiración de nuestra ciudad, cuyas obras comenzarán tan pronto se lleven a feliz término gestiones que se realizan para ello y que van por muy buen camino,

Y por hoy nos parece que hemos satisfecho un poco la curiosidad de nuestros lectores. Sucesivamente les iremos informando de cuantos datos sean interesantes con vistas a la grata perspectiva que presenta este año el fútbol malagueño, cuando muchos lo creían ya fenecido.

F. G. M.

Importante circular de la Nacional

La categoría de los Clubs sera la del 18 de Julio de 1936

Los traspasos y sueldos de los jugadores, sujetos a normas fijas

La Federación Nacional de Fútbol ha dirigido una importante circular a los Clubs cuyas principales disposiciones son las siguientes:

Los Clubs serán incluidos en la categoría que tuvieron en Julio de 1936.

Los traspasos de jugadores se traspasan de Club a Club, sancionándose severamente a aquellas Sociedades que se dirijan directamente al jugador. A éste le corresponde percibir el 25 por 100 de la cifra de la transferencia. Se castigará severamente al jugador que firme por más de un Club.

El sueldo máximo del jugador será de 600 pesetas, mas las primas, en Primera División; en segunda no podrá exceder de 400, aparte

también las primas. No podrá pagarse cantidad alguna por firma de licencia y contrato.

Los jugadores, para proveerse de su licencia, precisarán de un aval de personas afectas al glorioso Movimiento. Se exige, aparte, la relación jurada, y si en ella se falsean los hechos, el jugador será sancionado como mínimo con la descalificación por una temporada.

Los entrenadores pasan a depender en todo de la Federación, así como los masajistas y sus auxiliares. Pagarán una licencia de 250 pesetas anuales si son de Primera División, y 150 si son de segunda. La de los masajistas será de 75 pesetas. También precisarán de declaración jurada y avales.

El "Círculo del Norte"

En la etapa Santander-Burgos

llegan a igual tiempo CAÑARDÓ, TRUEBA y EZQUERRA

BURGOS 21.—Hoy se ha corrido la etapa Santander-Burgos de la prueba ciclista titulada "Círculo del Norte", que ha sido organizada por el periódico "Hierro".

La carretera de Santander, por donde habían de llegar los corredores, se hallaba concurridísima de público. Se había levantado una tribuna especial para las camaradas de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, portadoras de ramos de flores para los corredores.

Hubo un considerable retraso sobre la hora prevista, pues la salida de Santander fue más tarde que la anunciada.

Al comenzar a llegar los primeros coches de los diarios que siguen la carrera, el entusiasmo del público aumentó, siendo la animación extraordinaria,

Lo más interesante de la etapa ha sido la llegada de los corredores al puerto del Escudo, destacándose Fermín Trueba, que se distanció de los demás siendo el primero en lograr la altura.

Le seguían Ezquerria y Cañardó, los cuales desaccionaron, alcanzando a Trueba y llegando los tres a la meta en el mismo tiempo.

Goemaga no ha sabido sacar fruto de sus cualidades.

Hasta ahora, la clasificación continúa como estaba.

LEA DIARIAMENTE NUESTRAS INFORMACIONES Y NOTICIAS DEPORTIVAS

El CAUDILLO
Presidente de Honor de las pruebas náuticas que se celebrarán en Vigo

Oficialmente han quedado fijadas las fechas de las grandes pruebas internacionales que con autorización del Consejo Nacional de Deportes van a celebrarse en la bahía de Vigo. Comenzarán el día 23 del actual y durarán hasta el 30.

El GENERALISIMO ha aceptado la presidencia honoraria del Comité organizador de estas pruebas, que vendrá a presidir el heroico general Mescardó. Las pruebas consistirán en regatas, balandros, concursos de natación y partidos de "waterpolo"; algunas de estas pruebas serán nocturnas. Tomarán parte en ellas deportistas de Portugal, de Madrid y de toda Galicia, y se disputarán valiosos premios. Durante estas jornadas náuticas se darán conferencias sobre temas deportivos a cargo de diversas personalidades españolas y portuguesas. Estas pruebas son las competiciones náuticas más importantes que se celebran en España después de la terminación de nuestra santa Cruzada. Se anuncia la llegada de numerosos forasteros muchos de ellos portugueses.

En nombre de aquellos que lucharon por una España Grande y Justa; en nombre de aquellos que, cara al frío y pecho al fuego fueron baluarte de tu tranquilidad; en nombre de aquellos que murieron para legar a tus hijos Patria, Paz y Pan, AUXILIO SOCIAL te pide suscribas una "Fr. cha Azul".

Caja Recluta de Málaga núm. 16

Concentración de los licenciados por hermanos en filas pertenecientes a los reemplazos de 1937 a 1941

Desaparecidas las circunstancias que motivaron la concesión de la orden de 20 Febrero de 1937 (B. O. núm. 125) para el licenciamiento del tercer hermano en filas y restablecida la vigencia del artículo 265 del Reglamento de Reclutamiento para la concesión de prórrogas de primera clase, ha dispuesto la Superioridad se concentren en la Caja de Recluta, para su destino a Cuerpo, todos los individuos licenciados por hermanos en filas pertenecientes a los reemplazos de 1937 a 1941.

Se ordena a todos los que se encuentren en este caso efectúen su presentación en esta Caja de Recluta, Cuartel de la Trinidad, Málaga 21 de Agosto de 1939. Año de la Victoria.—El teniente coronel jefe, Manuel Ariza.

Excmo. Ayuntamiento DE MÁLAGA
Anuncio

El miércoles día 13 del próximo mes de Septiembre y hora de las doce, tendrá lugar en el Despacho de la Alcaldía, el acto de la celebración de subasta pública para las obras de pavimentación del Paseo del Limonar con riego de alquitrán deshidratado.

El proyecto y pliego de condiciones, tanto técnicas como administrativas se encuentran para su examen a disposición de los señores licitadores en el Negociado de Ensanche de la Secretaría General de esta Excmo. Corporación, todos los días hábiles, durante las horas normales de oficina, desde el siguiente día al de haber sido publicado el Edicto de anuncio de subasta en el "Boletín Oficial" de la provincia, cuya inserción ha tenido lugar el día 19 del corriente mes, Boletín núm. 185; siendo el período de esta exposición hasta el día anterior hábil al de la celebración de la subasta, en que quedará cerrado el plazo de admisión de proposiciones a las trece horas.

Lo que se hace público por medio del presente anuncio para general conocimiento.

Málaga 21 de Agosto de 1939. Año de la Victoria.—El Alcalde, Enrique Gómez Rodríguez.

Academia General

Anuncio para provisión de becas

En cumplimiento de lo preceptuado en el artículo 3.º del Decreto del Ministerio de Educación Nacional, de fecha 16 de Diciembre de 1938 la Academia General anuncia la provisión de veinticinco becas para alumnos gratuitos externos de Enseñanza Media, las cuales podrán solicitarse en el orden de preferencia en el mismo establecido.

Los que se crean con derecho a ellas podrán solicitarlo por escrito dirigido al señor Director de la Academia, hasta el día treinta y uno del corriente.

Málaga 19 de Agosto de 1939. Año de la Victoria.—El Director.

Colegio de San Agustín

PLAZAS VACANTES

En cumplimiento de lo ordenado en el artículo tercero del Ministerio de Educación Nacional fecha 16 de Diciembre de 1938, el "Colegio de San Agustín" anuncia la provisión de las plazas vacantes siguientes:

Primer curso, 4 plazas
Segundo " 3 "
Tercer " 2 "

Podrán solicitarse guardando la preferencia que en dicha orden se establece.

Las solicitudes se dirigirán antes del 31 de Agosto al R. P. Director del "Colegio de San Agustín".—El Director.

INFORMACIONES Y NOTICIAS DEL DOMINGO

El cónsul de Portugal, Hermano Mayor honorario de la Hermandad de la Puente

Entrega de un pergamino con el nombramiento

El domingo, después de concurrir a la misa de onre que en la Iglesia de San Juan se celebró, la Junta directiva y numerosos hermanos de la Piadosa y Real Hermandad de Nuestro Padre Jesús de la Puente del Cedrón y María Santísima de la Paloma, se trasladaron a la residencia del Ilmo. señor Cónsul de Portugal.

El objeto de la visita fué el de ofrecer a este benefactor y entusiasta cooperador de la Cofradía, un artístico pergamino, obra de Emilio Betés, encerrado en magnífico marco de cuero repujado, con los escudos de España, Portugal y Málaga, confeccionado por un artista granadino.

Al acto asistieron el Coadjutor de la Parroquia de San Juan, don Isidro Conde, en representación de don Emilio Cabello, Párroco de dicha feligresía y director espiritual de la Hermandad; el Hermano mayor don Miguel Hermoso, y los directivos don Antonio Ballesteros, don Juan Rodríguez, don Salvador Bravo, don Antonio Luque, don Juan del Río, don Francisco Clavero, don Francisco Ruiz, don Vicente Ortiz, don Francisco Gómez Galindo, don Antonio Ballesteros Morales, don Juan Hermoso, don José Ballesteros Morales, don Francisco Vigo, don Francisco Tovar Díaz, don José Ruiz, don José Márquez, don Manuel de Haro y don Francisco Porras Díez.

Al llegar al Consulado, fueron recibidos por el señor Da Costa Morales y su esposa, pasando a un salón, donde pronunció breves y elocuentes palabras en nombre del señor Cura de San Juan, el Coadjutor don Isidro Conde, haciendo constar lo justo de la distinción al señor Da Costa, por su afecto a la Hermandad y de elogio para la misma, por su espíritu de piedad.

Después, también muy brevemente, ofreció el obsequio el Hermano mayor, Sr. Hermoso.

Por último, el señor Cónsul agradeció en corteses frases la distinción que se le hacía, prometiendo seguir colaborado en favor de la Hermandad de N. P. de la Puente y María Santísima de la Paloma.

El pergamino entregado dice así:

"La Real Hermandad de Nuestro Padre Jesús de la Puente del Cedrón y María Santísima de la Paloma, en cabildo celebrado el 6 del corriente, acordó nombrar Hermano Mayor Honorario al Ilmo. Sr. D. Joao D. Da Costa de Moraes, Cónsul de Portugal, en agradecimiento a su constante, entusiasta y sincera admiración hacia esta Real Hermandad.

En Málaga a 15 de VIII. festividad de la Virgen de la Paloma. MCMXXXIX.—Año de la Victoria.—El Hermano mayor, Miguel Hermoso.—El secretario, Francisco Porras."

EMPRESA SAN MIGUEL

OMNIBUS MALAGA, RONDA A SEVILLA

Por Algodonales, Villamartin, Los Palacios,

SEVILLA

Con enlace para Bornos, Arcos, Ubrique, Prados del Rey, Grazalema, Setenil, Alcalá del Valle, Olvera, Pruna, Morón a Sevilla.

Salida de Málaga 7 de la mañana.
Salida de Ronda por Villamartin a Sevilla . . . 2 y 30 tarde.
Para Olvera y Morón 12 y 30 de la mañana
Para los demás pueblos 3 de la tarde.

Informes Av. del GENERALISIMO FRANCO, núm. 35.
MALAGA.—Telf. 3529

AUTOMÓVILES PORTILLO

Servicio diario de viajeros para

ALGECIRAS - CADIZ - SEVILLA

Salida: 8 de la mañana.

para LA LINEA, a las 13'30

Despacho: Alameda, 14. Teléfono 3889 -- MALAGA

LA NOCTURNA DEL DOMINGO: OTRO EXITO del Espectáculo AQUILINO

Buen espectáculo el que nos ofreció el domingo la empresa del circo taurino de la Malagueña. Como se esperaba, el lleno superó a todos los cálculos. Las atracciones de Aquilino justifican la mejor entrada nocturna registrada hasta ahora. Las cuatro becerras fueron bravísimas, pero con el defecto de que no paraban un momento y en la atrevida carrera de las reses habían de ejecutar los artistas, buenos o malos, su trabajo.

Felto, el novillero de la "troupe" cero al cociente. Con una temerilla, no hizo nada de relieve. Y a su edad muchos son matadores de toros!

El malagueño Viñolo — que también es un hombrecito — se descarró y apuntó en rílagas el toro, aunque se mostró débil matando.

Excelente la parte cómica a cargo toda ella del bufo Cañamón, parodista de muchos recursos y que tiene vis bastante para desarrugar el ceño de un padre de familia con siete hijos.

Y magistral Aquilino, con su mágico saxofón en sus imitaciones, puras y sin mácula, de los ases estilistas del flamenco. Al frente de su banda dió un entonado concierto, y después de unos zapateados, "one-steps" y roneos de los bailarines del conjunto se lidió flamóricamente la última res que murió, tras unos chispantes muletazos, a manos del cañicón Cañamón.

M. G.

TAURINAS

Las corridas del domingo

EN ALICANTE

ALICANTE 20. — Se ha celebrado la corrida a beneficio de la Falange.

Cagando, sin ganas de dar la nota sobresaliente.

Bienvenida toreó a su primero con salsa; le colocó tres inmersos pares de garapullos, y tras una faena apretada y vistosa, mató bien. En su segundo, superiorísimo. Cortó las dos orejas y el rabo.

Curro Caro realizó una magnífica faena de capa y muleta en el tercero, y en el último dió unos pases estatuarios y una buena estocada. También cortó dos orejas.

EN BARCELONA

BARCELONA 20. — En la plaza de las Arenas torearán El Estudiante Jaime Pericás y Pascual Márquez.

El Estudiante, sin hacer grandes cosas, quedó bien.

Pericás también se portó bien a secas.

Márquez dió la nota de valor y entusiasmó a los barceloneses con sus arrestos.

EN MADRID

MADRID 20. — El Niño de Haro, vulgarote y pesado; Martín Bilbao se limitó a cumplir; Juan Manuel García apuntó un toro ofrecido y Siro Rea, también debutando, gustó; en los dos tercios hizo cosas de buen torerito, ganando ovaciones.

EN SANLUCAR

SANLUCAR 20. — Con asistencia del viceministro Basterroche se celebró la novillada. Mariano Rodríguez, bien.

REGRESA de MARRUECOS

la expedición de la C. N. S. de Málaga

Vienen acompañados
- de camaradas de
Tetuán y Ceuta

El domingo llegó al puerto el buque en que regresa a nuestra ciudad la representación de la C. N. S. de Málaga que ha recorrido las ciudades marroquíes de Ceuta, Tetuán y Xauen.

En el muelle recibieron a los expedicionarios las autoridades y jerarquías del Movimiento, numerosos camaradas de la Falange y de la C. N. S. y la Banda Municipal.

Con los obreros de Málaga vienen ahora 54 camaradas de Tetuán y 20 de Ceuta, pertenecientes a aquellas organizaciones nacionalsindicalistas.

También llegaron, invitadas por los malagueños, las camaradas Lola Sanz Saavedra, jefe del comedor musulmán de Ceuta y su hermana, Africa Sanz Saavedra, jefe del comedor de San Amaro de dicha ciudad.

La camarada Carmen Sanz luce sobre su pecho la insignia de la Orden Jafiana de Medahnia, distinción recibida por sus valiosos servicios en Auxilio Social.

Al desembarcar, la Banda

Municipal interpretó el Himno de la Falange y después el Nacional, que fueron escuchados brazo en alto, dando los gritos consignas el camarada Delegado provincial sindical, que sustentaba la representación del jefe provincial del Movimiento.

Desde el puerto, todos los viajeros se trasladaron a un hotel, donde quedaron instalados, siendo inmediatamente obsequiados con un desayuno, en el que participaron las autoridades, jerarquías y mandos que fueron a recibirlos. Mientras tanto, la Banda Municipal interpretó escogidas composiciones.

Durante el día, después de cumplir con los preceptos religiosos, los obreros marroquíes recorrieron la ciudad, visitando los monumentos y lugares más bellos de Málaga.

A las cinco y media de la tarde, los obreros de los Sindicatos marroquíes llegaron a la Casa de la Central Nacionalsindicalista, donde se encontraban las mismas autoridades que por la mañana, las jerarquías sindicales y del Movimiento, y numerosos camaradas de Málaga.

Acompañados por el Delegado Provincial Sindical recorrieron las distintas dependencias, admirando la amplitud y comodidad de la local y congregándose por último en el gran salón de sesiones, en el que se hallaba dispuesta una amplísima mesa, servida con toda clase de viandas.

Por la Delegación Provincial les fué ofrecida una rica merienda.

Terminado el ágape, se efectuó por los reunidos el "Cara al Sol", dando los gritos consignas el camarada Delegado Provincial.

Después, invitados por la misma Delegación, marcharon nuestros visitantes al Balneario del Carmen, donde pasaron las últimas horas de la tarde.

En el teatro Lara

OBTIENE SENALADOS EXITOS EL ESPECTACULO "FILARES DE ESPAÑA"

El sábado debutó en este teatro el espectáculo que ya admiraron los malagueños recientemente en el Cervantes. Todos los números fueron bien acogidos por el público, destacando el malabarista Muñisok, Bertrán la precetz bailarina malagueña Esperancita Flores, que formó de programa, ha tenido lucidas actuaciones.

Para luchar contra el frío, el hambre y la miseria, AUXILIO SOCIAL te pide que suscribas una "Ficha Azul".

Reunión de la Rama de la Naranja, en Madrid

Se examinaron los resultados de la última campaña y se trató del proyecto de normas para la próxima

En su nuevo domicilio de Madrid, calle del General Mola, 38, se celebró la sesión de la Rama de la Naranja, bajo la presidencia de don Domingo Hernández y con asistencia de los vocales representantes de los productores y exportadores de agrios de las zonas de Castellón, Valencia, Murcia y Málaga, de los representantes de la Dirección General de Comercio y Crédito de la Moneda Extranjera señores Mañano y Ramírez, y del secretario de dicho organismo, señor Muñoz de Miguel.

Después de leída y aprobada el acta de la sesión anterior, se procedió al examen de los resultados obtenidos en la última campaña, condensados en las correspondientes estadísticas por cantidades, variedades, procedencias y destinos, que arrojan un total de exportación de kilos 139.313.253, distribuidos del siguiente modo: 90.129.337 a Alemania, 29.087.466 a Inglaterra, 11.559.152 a Holanda, 6.480.633 a Bélgica, 1.381.392 a Suecia, 433.410 a Polonia y 250.860 a Noruega. Las diferentes provincias productoras han contribuido en la referida exportación con los porcentajes que a continuación se determinan sobre el total del volumen exportado: Castellón, 45,65 por 100; Valencia, 41,45; Murcia, 4,80; Málaga, 3,93; Sevilla, 2,60; Canarias, 1,25; Marruecos español, 0,22, y Euzeland, 0,10.

La estadística de valores no pudo ser presentada a la reunión por estar todavía pendientes de liquidación algunas de las partidas últimamente embarcadas. Esto no obstante, el presidente comunicó a los reunidos que, de acuerdo con los avances conocidos la cantidad de divisas obtenidas en los distintos mercados a los cambios oficiales alcanzara aproximadamente a la cifra de cien millones de pesetas.

A continuación se procedió al estudio del proyecto de normas para la próxima campaña naranjera de 1939-1940, que se ha de someter al Gobierno para su aprobación y publicación en el "Boletín Oficial del Estado". Dichas normas comienzan con la formación de un censo de la producción de agrios y también disposiciones relativas a la forma en que se ha de adquirir la fruta, a los deberes y obligaciones de los confeccionadores y exportadores, al uso de marcas tradicionales, a la tramitación y expedición de licencias de exportación a la contratación y regulación de los transportes a las formas de venta admitidas, a la vigilancia de los mercados exteriores y a la organización del mercado nacional.

La reunión, celebrada por la Rama de la Naranja estuvo en consonancia con la importancia que el comercio de agrios tiene dentro de la economía nacional, por constituir el primer renglón de nuestras exportaciones, y es digno de hacerse constar el alto espíritu patriótico que movió a todos los reunidos en el estudio de problemas de tan vital interés y trascendencia, que prescindiendo de todo cuanto pudiera significar intereses regionales, provinciales o individuales, fueron tratados desde un punto de vista exclusivamente nacional.

El sorteo de ayer

(Final)

TREINTA MIL									
039	012	078	094	116	119	129	142	220	282
282	296	331	343	346	350	378	386	403	456
478	496	577	592	610	645	652	672	709	715
725	745	843	809	928	931	950	952	996	
TREINTA Y UN MIL									
010	032	034	040	050	073	096	121	152	200
217	242	265	281	305	311	316	382	390	396
417	439	449	482	550	560	650	653	667	669
686	770	772	851	862	868	877	917	940	993
TREINTA Y DOS MIL									
005	070	075	078	199	211	236	254	322	331
342	390	401	410	446	469	486	508	521	528
553	590	593	622	673	676	691	699	756	759
802	905	954							
TREINTA Y TRES MIL									
014	029	035	056	082	077	079	081	117	122
229	229	220	334	362	364	374	392	393	395
399	469	470	612	650	659	674	708	724	822
854	879	901	901	949	926	991			
TREINTA Y CUATRO MIL									
081	087	140	150	163	207	211	227	248	279
284	342	377	387	446	459	502	523	525	545
579	582	586	588	606	613	627	705	707	869
877	888	947	939	976					
TREINTA Y CINCO MIL									
081	082	100	153	166	177	181	201	289	306
350	429	436	451	448	481	613	614	623	628
691	646	658	673	757	794	795	840	843	900
940	969	976							
TREINTA Y SEIS MIL									
043	125	137	143	155	181	224	290	294	298
363	401	441	444	469	472	607	612	621	623
624	638	665	758	502	573	529	535	536	558
597	598	706	838	861	868	916	968	939	
TREINTA Y SIETE MIL									
035	058	080	087	096	123	158	233	246	247
256	277	285	293	362	383	385	398	404	434
439	450	461	468	490	507	613	639	667	715
727	739	799	800	847	859	862	891	921	939
956	958	966	972						
TREINTA Y OCHO MIL									
000	022	029	041	060	063	083	090	106	115
147	181	198	199	223	314	323	382	383	387
400	438	452	478	738	756	804	818	853	857
860	876	487	531	532	540	573	594	603	606
666	880	892	942	976	980				
TREINTA Y NUEVE MIL									
027	032	033	124	150	151	174	179	185	227
233	244	263	319	326	362	375	403	448	458
482	487	547	548	608	609	610	611	618	632
642	663	684	688	693	698	731	741	776	778
804	831	876	930	948	979				
CUARENTA MIL									
046	067	068	084	113	134	146	157	158	160
189	207	226	229	234	235	245	250	260	264
268	272	281	298	322	348	386	401	405	409
416	453	467	476	484	496	501	539	579	617
626	642	668	718	739	762	777	792	795	804
821	855	857	879	880	981				
CUARENTA Y UN MIL									
000	032	060	076	079	080	103	106	167	117
130	131	147	158	161	164	166	192	198	233
297	321	371	373	378	382	405	435	439	447
453	488	492	504	506	513	601	682	726	781
787	838	842	869	939	948	978	979	980	981

¿No sufra más del estómago e intestinos?

ESTOBIOL

es el medicamento que cura

ESTOBIOL no es un tratamiento más a ensayar; es el medicamento por excelencia que cura las enfermedades estomacales, haciendo desaparecer seguidamente las molestias y dolores de las mismas. Digestiones difíciles y penosas, acidez estomacal, dispepsia, hiperclorhidria, neurosis, vómitos con bilis y con sangre, estreñimiento, colitis, diarreas, etcétera, etc., tienen su eficaz y seguro tratamiento en este producto.

ES ADEMAS EL REMEDIO ESTOMACAL QUE

NUNCA PERJUDICA

Frasco Ptas. 5'80

(Impuestos comprendidos)

EXIJA ESTOBIOL Y NO ADMITA SUSTITUCIONES INTELIGENTES. — EN TODAS LAS FARMACIAS DE ESPAÑA

Producto netamente español

Para Barcelona
Solicito representaciones ramo alimentación y cereales. Referencias comerciales y Bancarias, Varios años establecido. Escribir Blas Viñes, Calle Ludovico Pío, número 10. BARCELONA.

Ecos judiciales

JUZGADO DE GUARDIA

Don Enrique Huelga y Huelin, juez municipal propietario del distrito número 3 y accidental de instrucción de idéntico distrito, en unión de su Secretario don José López del Castillo, ejercerá durante el día de hoy la función de guardia, actuando de médico forense el doctor don Pablo Perales.

Oficinas: piso segundo del Palacio de la Audiencia. Tel. 3985.

REGISTRO CIVIL

Ayer se efectuaron las inscripciones siguientes:

Nacimientos. — Miguel García Domínguez, Antonio Resne Domínguez, Carmen Moreno Quintero, Ana Rodríguez Ríos Juan Sánchez Terreiro, Concepción Pineda Romera, José Jiménez Gutiérrez, Aurora Rodríguez Muller, Victoria Ortega Ruiz, Francisco García Gómez, Dolores Alcázar Jiménez, Antonia Ruiz Santiago, Rosario Camacho García, Antonio García Lamas, Antonia Esquiviano Paniagua, Juana González Ropero, Francisca García Miguel, José Moya Bermúdez y Ana María Villalba Navajas.

Funciones. — Severina Fernández Pita, Leopoldo Palomo de Gracia, José Martín Ramos, Rafaela García Claveri, Miguel González García, Dolores Guerrero Martín y Bernarda Vivas Viro.

Cartelera

TEATRA LARA. — Despedida del gran espectáculo FLORES DE ESPAÑA y del famoso imitador de estrellas BERTINI. Secciones, 9 y 11 noche.

CINEMA DEL SOLDADO. — Desde las cinco de la tarde. La preciosa película, por Edís Cantor, UN CHICO MILLONARIO, y el célebre caballista Tim Mac Coy, en EL FORASTERO.

GINE GOYA. — (Refrigerado). Desde las cuatro y media tarde. Éxito de la bonita comedia GENTE DE ARRIBA, por Warren William, Mary Astor y Ginger Rogers.

TEATRO PRINCIPAL. — Desde las cuatro y media. Dos coloridas películas: EN EL BARRIO CHINO y BAJO EL CIELO DE CUBA, con canciones en español, por Lupe Vélez y Lawrence Tibbett.

MALAGA CINEMA. — Desde las 5. Refrigerado. La divertida producción POLVORILLA, por Jean Harlow, Lee Tracy, Frankoob Tone y Una Merkel, y el reportaje de estrano VIAJE DEL CONDE CIANO A ESPAÑA, con la llegada a Barcelona, Toledo, Madrid, Sevilla y MALAGA.

PLUS. — UN HOMBRECITO VALIENTE, emoción, Jackie Cooper, y NOBLEZA BATURRA, Imperio Argentina. Mañana último día.

VICTORIA. — ¡Dos películas de emoción! EL FORASTERO, por Tim Mac Coy, y LA FLECHA DEL TERROR, por Ribetr Allen.

MODERNO. — CREPUSCULO ROJO, por H. Foster, y EL CANTANTE DE NAPOLES, española, M. Mañes.

CINE ESPAÑA. — Calle Martínez. (Desde las nueve de la noche). EL CRIMEN DE VANITIES, hablada en español.

Sociedad Hidroeléctrica del Chorro

Suministro de fuerza de alta tensión para la industria
Oficina, Maestranza, 2. - Teléfono 1400. - Málaga
Anuncios NIETO.

ANUNCIOS ECONOMICOS

10 céntimos palabra. — Mínimo: DIEZ palabras

Cada palabra más, a 0.10. El importe del timbre a cargo del anunciante. Estos anuncios se reciben en la Administración de BOINAS ROJAS, o por mediación de las empresas de publicidad Anuncios NIETO, pasaje de Alvarez, 105, tel. 3905, y Publicitaria DIANA, tel. 2229.

El artículo sexto del decreto de 16 de Mayo de 1939 determina que las empresas y patronos están obligados a solicitar de las Oficinas de Colocación el personal que necesitan. Los patronos que figuran en esta Sección, antes de insertar el anuncio acudieron a dicha Oficina, donde no existen inscritos disponibles del oficio que interesan. Los obreros anunciantes se han inscrito previamente como parados en la citada Oficina de Colocación, conforme previene el decreto de 14 de Octubre de 1938, el que asimismo determina que el incumplimiento de tales obligaciones se corrige con multa de 50 a 500 pesetas.

Taller «Electro-Radio»

Reparaciones garantizadas de aparatos de radio y amplificadores de Cines Sonoros. Instalaciones de antenas. Calle Granada, 25 mod., entresuelo. Esquina a Calderería (Edificio Actualidades). Telf. 4279.

ALQUILERES

EN FAMILIA se admite huésped. Informarán en esta Administración.

COMPRAS

ATENCIÓN: Compramos relojes pulsera Longines, Omega, Cyma, gemelos prismáticos, máquinas escribir. Acera Marina, 1, Casa Ortega.

OFERTAS

¡AUTOMOVILISTAS! Para gasolina, monopol, gas-ol y engrases, lleven sus coches a la Estación de Servicio de Salvador Maldonado Leal, Carretera Cádiz 180. Teléfono 2992.

PARA TRABAJOS topográficos, y levantamiento de planos se ofrece personal técnico. Escriban al número 194 BOINAS ROJAS.

VARIOS

FINCAS URBANAS. Cobro de rentas garantizado. Administración Lorca. Carretería, 65.

NUÑEZ DE CASTRO. Procurador y Administrador de fincas. Plaza Félix Sáenz, número 6. Teléfono 3089.

BRAGUEROS. Casa especializada con gabinete de adaptación. CASA GREEN. Plaza del Sol.

SE VENDE O ARRIENDA finca para corrales y ganado, situada en la misma estación de Bobadilla (Málaga), confluencia de las líneas Granada y Algeciras, con aprovechamiento de aguas. Razón: Teléfono 28.506. Sevilla.

FINCAS URBANAS: Anticipo de rentas. Administración Lorca. Carretería, 65.

Nuestros teléfonos: 2941-3925

ANUNCIOS PROFESIONALES

OPTICOS

Fernández y Ferrero. — Granada 21. Teléf. 1154.
Ortega. — Optica y Laboratorio Fotográfico. — Acera de la Marina, 1. Teléf. 8091.

Empresa Publicitaria DIANA. Agencia Técnica de Propaganda en todas sus formas. Teléfono 2229.

Boinas Rojas

PUBLICA TODOS LOS DIAS LAS MAS INTERESANTES INFORMACIONES TELEFONICAS, TELEGRAFICAS Y POR RADIO

BOINAS

MALAGA 22 DE
AGOSTO 1939
Año de la Victoria



ROJAS

El vicealmirante Bastarrecehe estuvo ayer en Málaga



Procedente de Cádiz, llegó, en automóvil, el vicealmirante y consejero nacional del Movimiento, don Francisco Bastarrecehe, comandante general del Departamento Marítimo hasta ahora, que ha sido nombrado jefe de los servicios del Ministerio de Marina.

Motivó el viaje del almirante el cumplimiento del tercer aniversario del asesinato de los marinos del "Churrua" y el "Sánchez Barcáiztegui", presidiendo los actos fúnebres que con tal motivo se celebraron ayer.

Posteriormente, el Almirante Bastarrecehe visitó el Campamento Nacional de O. J. de Puengirola y el de flechas femeninas de Torremolinos, regresando a Cádiz.

Llegan a Sevilla los flechas marroquíes

Con memoración de la gesta del cuartel de Simancas

COMMEMORACION DE LA GESTA DEL CUARTEL DE SIMANCAS

GIJÓN, 21.—Se ha conmemorado en esta ciudad el tercer aniversario de la gesta heroica del cuartel de Simancas. Todas las casas de la ciudad lucían celgas duras con crepiones negros. En las ruinas del cuartel se dijo una misa. El superior de los Cameretas pronunció un discurso. Presidió el acto el comandante militar de Asturias, asistiendo las autoridades, jerarquías del Movimiento y fuerzas militares de la población.

LOS FLECHAS MARROQUIES LLEGAN A SEVILLA

SEVILLA, 21.—Procedentes de Córdoba han llegado hoy los flechas marroquíes que recorren las capitales andaluzas y son atendidos por las Organizaciones Juveniles.

El suceso de ayer

Muere un joven al caerse de un autobús

Ayer tarde, a las siete, regresaba a nuestra capital, procedente de Torremolinos, en uno de los autobuses que hacen el recorrido en dicha línea, el joven José Ríos Andreu, natural de Málaga, de 17 años de edad, soltero, de oficio del campo y habitante en los Portales de Gómez (Carretera de Cádiz). Dicho joven se encontraba en uno de los estribos del autobús, sin duda por la aglomeración de viajeros, y según las referencias obtenidas, durante la marcha sufrió

un vahido, el que motivó que cayera a la carretera violentamente, produciéndose la fractura de la base del cráneo.

Trasladado con toda urgencia a la Casa de Socorro de la Explanada de la Estación, los médicos de guardia se limitaron a certificar la defunción del desgraciado joven, ya que el mismo ingresó cadáver en el benéfico establecimiento.

En el hecho intervinieron las autoridades judiciales correspondientes.



Ultima hora

Halifax conferencia con Mr. Chamberlain

En Tien-Tsin continúa imperturbable el bloqueo

Próximo traslado a Madrid de los restantes ministerios

Figuras de actualidad



ARTHUR GREISER

Presidente del Senado de Dantzig

Y

CHODACKI

Comisario general de Polonia en Dantzig

Un comunicado oficial en Londres

Inglaterra no acepta la proposición sobre el problema económico

LONDRES, 21.—Se ha publicado un comunicado oficial sobre las negociaciones de Tokio, diciendo que Inglaterra no puede aceptar la propuesta del Japón de tratar el problema económico sobre una base anglojaponesa.

En el Japón se considera que Inglaterra quiere alargar las conferencias para establecer un frente único con los Estados Unidos y Francia.

Los diarios japoneses se han dado cuenta del juego y por ello piden que se suspendan inmediatamente las negociaciones con los ingleses.

Cesan las lluvias en Tien-Tsin A PESAR de la inundación sigue enérgico el bloqueo japonés

TIEN-TSIN, 21.—Han cesado las lluvias que originaron la rotura de los diques con la consiguiente inundación, que no se conocía desde hace ochenta años.

Toda la ciudad continúa inundada, alcanzando las aguas una altura de dos o tres metros. No obstante esto, las tropas japonesas, introducidas hasta el cuello en el agua, no han cesado de controlar y examinar el tráfico de las mercancías para las concesiones inglesa y francesa.

Halifax conferencia con Chamberlain ANSIEDAD en Londres

LONDRES, 21.—El ministro del Exterior, lord Halifax, ha celebrado esta mañana una conferencia que ha durado dos horas, con el "premier" Chamberlain.

Es tal la ansiedad que reina en Londres ante la gravedad de la situación europea, que en Downing Street, residencia del primer ministro, se ha agolpado una enorme muchedumbre.

Halifax tuvo que llegar pasando por callejones para evitar que la multitud lo rodeara en solicitud de noticias.

La ansiedad de la población aumenta en vista de la coincidencia de que mañana habrá en París un Consejo de Ministros presidido por Daladier, igual que el que ha de celebrarse en Londres.

FALLECIMIENTO DE UNA HIJA DEL GENERAL YAGUE

BURGOS, 22.—En la madrugada anterior ha fallecido la hija menor del general Yague, Pilar, que contaba seis meses de edad. Con tan triste motivo el jefe del Ministerio del Aire está recibiendo multitud de testimonios de pésame.

NUEVO DELEGADO NACIONAL DE EX-COMBATIENTES

BURGOS, 22.—EL CAUDILLO ha nombrado Delegado nacional de ex-combatientes a don José Antonio Giron Velasco.

PILAR, SATISFECHA

BURGOS, 22.—Pilar Primo de Rivera se muestra muy satisfecha por el comportamiento ejemplar de las muchachas que realizan un crucero por las costas de la Península y agradece sobre todo el recibimiento que las hizo Portugal. También ha expresado su satisfacción por el desarrollo de los cursos de Pedagogía sindical que se celebran en Barcelona.

LA INSTALACION DEL MINISTERIO DEL EJERCITO

MADRID, 22.—El general Varela, ministro del Ejército, ha dispuesto que se hagan obras en el palacio de Buenavista, para acondicionarlo, con el fin de instalar definitivamente el Ministerio en dicho edificio.

EN CONMEMORACION DE LOS MARTIRES DE LA CARCEL MODELO, DE MADRID

MADRID, 22.—Mañana se celebrará en las ruinas de la Cárcel Modelo un acto conmemorativo del tercer aniversario del cobarde hundimiento de tantos mártires.

A la ceremonia asistirán el ministro de la Gobernación, cantada (Serrano Suñer) y el Secretario general del Movimiento, general Muñoz Grande.

EL TRASLADO A MADRID DE LOS RESTANTES MINISTERIOS

MADRID, 22.—(Con motivo del próximo traslado de los restantes Ministerios a esta capital, se hacen preparativos en el Palacio de Hielo para la instalación del Ministerio de la Gobernación y de todos los Servicios especiales de la Jefatura Nacional de Prensa.

Español: AUXILIO SOCIAL te pide que lleves una "Ficha Azul" con emoción humana, con sentido de justicia, con desprendimiento de amor.